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Rövidesen koncentrációs kormány 
alakul

A párásétgiárt tagjai Maniut kívánják a kormány élére

Bukarestből jelentik: A pártonkivíili Cu 
rental befejezett ténynek mondja a Miro- 
Iieseu kormány bukását. Hogy a kormány 
még nem mondott le, ennek oka az, hogy 
kővetkező kormány .jellegének kérdését még 
nem intézték el.

Egyetlen ellenzéki párt sincs abban a 
helyzetiben, hogy a kormányzást átve­
gye

— jrja a lap és növeli a válságot, hogy a 
lórálv eddig még elvben sem adott megbí­
zást az uj kormány megalakítására.

A minden valószínűség szerint koncén- 
tráriós kormány megalakulását arra az t

időre várják, amikor Vlanlu Gyula visz- 
szatér Bukarestbe.
Maniu hivei ugyanis mindent elkövet­

nek, hogy Maniut juttassak a kormányelnö­
ki székbe. Amennyiben Maniu a hét végére 
nem érkeznék Bukarestbe, akkor először 
Madgearu, majd a többi parasztpárti mi­
niszterek benyújtják lemondásukat.

Ha a pártok nem találnak módot a kon­
cén trációs kormány megalakítására, akkor 
személyi kormány kinevezése következik, a- 
melyet a Stere-párti képviselők is hajlandók 
volnának támogatni.

A krakói teherpályaudvaron egymásba
futott két gyorsvonat

M összeütközés következtében 4 ember meghall, 23 súlyosan megsebe­
sül, több vasúti kocsi megrongálódott

Kírttowitzból jelentik: A krakoi teher­
pályaudvar közelében tegnap reggel 5 óra­
kor kést gyorsvonat összeütközött. A ka­
tasztrófáról érkezett első hirek sok sebesült j 
ről és hiüottról szóltak és növelte az izgal­
mat az a körülmény, hogy a Krako felől 
reggel 7 óra 5 perckor esedékes vonat a 
délután i órákig nem futott be a kattowitzi 
állomásra.

Pózén bői érkezett újabb jelentések sze­
rint a Varsó—Kattowitz és Krako—Katto- 
witz között közlekedő gyorsvonatokról van 
vSEÓ.

Mindkét lokomotív, a szeneskocsik és 
két postakocsi megrongálódott, két sze­

mélykocsi is megsérült. Két ember meg­
halt, három súlyosan megsebesült.
A halottak közül az egyik a gyorsvonat 

mozdonyvezetője, a másik az egyik személy­
kocsi utasa.

A szerencsétlenség okát eddig nem si­
került megállapítani.

A Varsóban megjelenő Rote Kurír je­
lenti, hogy a szerencsétlenség alkalmával

négy ember halt meg, huszonhárom meg 
sebesült. A sebesültek közül tíznek az 
állapota életveszélyes.
Az összeütközés oka — a lap értesülé­

se szerint — hibás váltóállítás volt.

Huszonötmillió iont deficittel fog végződni 
Anglia idei pénzügyi éve

á* akóház legközelebbi ülésén Snowden kincstári kancellár is felszólal

Londonból jelentik: Az alsóház szer- | 
tárgyalja a konzervatív párt bizalmat- 

^•osági indítványát, amely megrój ja a kor- 
"“yt a súlyos költekezésekért. Az Asso­
rted Press szerint mindkét ellenzéki pár- 
kÄ nagymértékben aggasztja, az állami kia- 
<™e°k állandó emelkedése.

A március 31-én végződő pénzügyi év 
vnlószmiilcg 25 millió font de licittel zi ár
rut

•jövőévbvn pedig az adóhozadék nagymér- 
csökkenésével kell számolni, a gazdasá- 

depresszió miatt.
Mimtazonáltal a konzervatív párt in- 

2^nya ltom fenyegeti a kormány életét,

a Ltierálisok módosító javaslatot nyujta-

Előfizetési ára: egy hóra 40 dinár, három hóra 120 
dinár. — Külföldön egy hónapra 50 dinár. — Egye* 
szám ára hétköznap 1.60 dinár, vasárnap 2 dinár 

Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

A pénzügy miniszter rendeletet adott ki az 
útlevelek kiváltásának megkönniiiesérfl

Beográdból jelentik; A pénzügyminiszter len- 
deletet adott ki, arról, hogy ezentúl

a rövidebb időre külföldre utazók nem tar­
toznak adóbizonylatot csatolni útlevél kia­

dása iránt benyújtott kérvényeikhez
Ez a rendelet főkép kereskedőkre és iparosokra 
vonatkozik, továbbá azokra, akik fontos ügy lton 
utaznak külföldre.

Azok, akik hosszabb időre, vagy esetleg vég­
érvényesen külföldre távoznak, tartoznak valumeuy - 
nyi állami és községi adóhátralékukat kifizetni és 
ennek megtörténtét az útlevél-kérvény benyújtásakor 
igazolni.

nak be,
amelyszerint a parlament küldjön ki taka­
rékossági bizottságot.

A szerdai vita alkalmával Snowden an­
gol kincstári kancellár személyesen védelme­
zi pénzügyi |>oIitikáját és a kormány reméli, 
hogy a ház úgy az indítványt, mint a módo­
sító javaslatot elutasítja.

Február 12 ín XI. Plus pápa a rádióban 
szózatot intéz a világ katolikusaihoz

Rómából jelentik: A Vatikán rádióál­
lomása csütörtökön, február 12-én kezdi meg 
működését. XI. Pins pápa ekkor szózatot 
intéz a világ összes katolikusaihoz. A rádió- 
szózatot Európa csaknem valamennyi rádió­
állomása közvetíti.

Midón halálát érezte, elbúcsúzott hozzá­
tartozóitól, ágybafekUdt $ néhány óra 
múlva meghalt Molnár Fábián szrbob 
ranl nyugalmazott tanító

Az egész falu őszinte részvéte kisérte ki a 
Mtizség régi tanítóját a temetőbe

A szrbobrani lakosságnak gyásza van, feb­
ruár negyedikén meghalt és tegnap temették 
el az egész község őszinte részvéte mellett 
Molnár Fábián nyolcvannégy éves szrbób- 
ráni tanítót„a ki hosszú évtizedeket töltött 
el a tanításban és generációkat nevelt fel. 
Molnár Fábián valóban nem községi tanító 
volt, hanem a község tanítója. A mai szr- 
bobrani generáció 30 70 éves tagjait taní­
totta a betűvetésre és egymás megbecsülé­
sére, szereidére. 1867-ben végezte cl isko­
láit és 1871 ben került Szrbobránba, ahol 
halála napjáig maradt. Negyvenhárom évi 
szolgálat után vonult nyugalomba, könnyézve 
vett huesut az iskola padjaitól és utolsó 
fohásza az volt, hogy bár az ott töltött négy 
venhárom év mindegyik tanítványának a lel­
kében maradna mindörökre. Életének legna- 
gyobbrészét mint elemi iskolai és iparisko­
lai tanító töltötte. Mindenkit lebilincselt, jó- 
barátjává kedvességével és mély ember- 
szeretetével, akivel csak az életben érint­
kezett. Halála utolsó percéig megmaradt an­
nak, aki kezdetben volt: derűs és jófságos, 
csupasziv embernek.

Amilyen igaz ember volt életében, olyan 
maradt halála óráiban is. Mikor érezte, hogy 
halála közeleg, kedves humorával megvi­
gasztalta hozzátartozóit, elbúcsúzott tőlük, 
lefeküdt az ágyába és néhány óra múlva 
meghalt. Vallási és nemzetiségi különbség 
nélkül az egész falu igaz részvéte kísérte 
utolsó útjára Temetésén Berccz Kálmán 
plébános mondott szivbemarkolóan szép be­
szédet cs amikor a göröngyök koporsójára 
hulltak, szem bizony nem maradt szárazon.

— Neumann Lujza apja fck-hhczésl je­
lentett be, a nyolcévi fogházbüntetés cllen- 
Berlinből jelentik: Az Ulbrich órásmester 
meggyilkolása miatt nyolc évi és két hóna­
pi fogházra ítélt Neumann Lujza apja, mint 
kiskorú leányának törvényes képviselője, az 
ügyvédje utján a birodalmi törvényszéken 
felebbezést jelentett be az esküdtszék Íté­
lete ellen annak ellenére, hogy leánya az cs 
kütltbíróság ítélete alapján már megkezd­
te büntetésének kitöltését.

— A noviszád) hadástyán egylet női 
osztálya ma délután három órakor tartja 
meg évi közgyűlését a Laza Kosztics ueco 
22 szám alatti hivatalos helyiségében.
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Nagy rádió kiállítás febr. 5-20-lg

a hideg észak

Egy egész világ lesz 
az ön otthonában I

a rejtelmes kelet
a buja dél

és a büszke nyugat
ha vesz tolunk egy „Ingelen Aristokrat“ U 6 W készülékét

Iparművészeti remek kivitelben egyesítve az összes modern megoldások!

Rádió Alterno-Relais * Novisad
Az Alterno Relais rádíókíálliíásán

a mammut hangszóró naponta közli 
a „Reggeli Újság“ és „Politika“ legfrisebb híreit

Nagyszerű sikere van az Alterno Relais cég rádiókiöl.itasának

Jelentette már a Reggeli Újság, hogy a 
Dnnabánság egyik legnagyobb rádiószaküz- 
letévé fejlődött Alterno Relais cég, nagy­
szabású rádiókiá'Ütést nyitott meg Noviszá- 
tlon, a Kralja Alekszandra ucca 14. szám 
alatti termeiben. A kiállítást febniár a-én 
nyitották meg és 14 napi időtartamra ter­
vezik.

A cég igazgatói, Burghardt főmérnök 
és Diamant Emil nagy’ áldozatok árán igye­
keznek a Dunabánság rádiókul túráját a nyu­
gati nagyvárosok nívójára emelni.

A kiállítás méreteiben is impozáns. A 
művészi kivitelű kirakatok és dekorációk 
keretében felvonulnak előttünk a rádiót eh- 
„lka legmodernebb csodái, a legegyszerűbb 
néptipusu készülékektől a legkényesebb i- 
gényeket kielégítő luxus kivitelű műsze­
rekig.

Külön megemlítést érdemelnek a 1 hi- 
I ipa Rádió reprezentatív gazdag Ízléssel de­
korált gazdag látványosságba menő pavi­
lonja, a Tungsram rádiógyáruk és a Téle­
tünkén világcékek, valamint a berlini Dr. 
Seibt F II. C’zerdik, Kapscli und Söhne 
és a nagynevű Ingelen rádiógyárak gyártmá­
nyainak gazdag sortimentja.

A Philips Rádió jugoszláv kirendeltsé­
gét I» kiállítás megnyitása alkalmával Hinko 
Kebm vezérigazgató személyesen képviselte.

Nagy feltűnést keltettek a nagy készü­
lékek közül az Ingeién U \V6, a Philips leg­
újabb 2601. sz. készüléke, a Standart Rex 
készülékek és zeneszekrények.

A kiállítás egész tartama alatt a déli 
és esti órákban a.di! egy öt ven wattos erő­
sítő berendezésseres mammut méretű dina­
mikus hangszóróval állandó korzó hangver­
senyt ad, ezenkívül pedig az esti órákban a 
Politika és a Reggeli Újság szerkesztőségei 
a mammut hangszórón a legfrissebb híreket 
és sporteredményeket közük.

A kiállítást eddig is igen nagyszámú kö­
zönség tekintette meg, s valamennyi látoga­
tó a legjobb impressziókkal hagyta el a ki­
állítás termeit. A kiállítás ízléses megrende­
zéséért a rádió osztály vezető főnökeit, 1 la- 
lász Istvánt és Buchwald Andort illeti az 
elismerés, akik alapos szakszerűséggel és 
nagy hozzáértéssel oldották meg a kiállítás 
megtervezését, iskolapéldát adva, hogy hang 
zntos jelszavak helyett, valóban száz száza­
lékos értékekkel kell kielégíteni a ma embe­
rének fejlett igényeit.

Több mint négyszáz tanító jelenlétében tartották 
meg tegnap a szombori tanító kongresszust

A kongresszuson rendkívül érdekes előadások hangzottak cl

Szó in borból jelentik: A szombori járási és apa- ) 
tini tanítók tegnap délelőtt fél 11 érni kezdettel 
nyitották meg kongresszusukat, amelyen a bánság , 
képviseletében Nikolics Milan segédbán és Szó­
kul le/, Milan a bánság közoktatásügyi osztályának 
főnöke vettek részt. Megjelent a kongresszuson 
Nikics Fedor szuboticai egyetemi tanár, Petrovics 
Dusán a szombori tanitóképezde igazgatója, Mák- 
szimovies szombori polgármester és még sok más 
előkelőség. A kongresszuson több. mini négyszáz 
tanító gyűlt egy tie

A kongresszus megnyitása után a jelenlevők 
Őfelsége a királynak hódoló táviratot küldtek, a 
miniszterelnökhöz, a közoktatásügyi miniszterhez és 
u bánhoz üdvözlő táviratot menesztettek. A kon­
gresszuson először Gyorgyevics Zsika az uj iskola­
törvényt tolmácsolta a résztvevők számára, majd 
Matovics Ivan szombori lanitóképe/dei tanár elő­
adást tartott. Olasz, Emilia, a lupán tanításról 
tartott érdekes előadást, melyhez Vidakovics de­
tenu és llavbarius Ante mondottak kritikát. Popo­
vi es Isza sztari-szivaei tanfelügyelő a nem elegendő

figyelem és szerétéiről tartott előadást, amit a 
tanítók egyes tanulók iránt mutatnak. A délután 
folyamán a tanítók folytatták előadásukat és Ce- 
inezdies Ivan uputini tanító u fizikáról tartott elő 
adást, Szlulkovics Jovan pedig a közös törtekről 
adott elő mintatanitást, amelyhez Trszkies Béla 
és Proizel József szóltak hozzá. Kribli Mária és 
Stromberger Antal n tanszerekről tartottak felöl 
vasast, amelyről Milijan Danira és Frazon Franjo 
mondottak kritikát.

A tanitókongresezus ezzel befejeződött, leg 
nap este műsoros mulatságot tartottak, amelyen u 
tanítók színdarabokat adtak elő, majd Moknmjav 
X. egyvelegének előadása után a himnusz élének 
lésével zárták be az ünnepélyt.

Lakáskeresés ürügye alatt 12-000 dinért 
lopott a háztulajdonostól egy lOflszéd

tolvaj
A rendőrség széleskörű nyomozást Indított a vak 

merő tolvaj kézrckeritésérc

Vakmerő lopás történt pénteken este Neran 
dzsies Kouzta noviszádi háztulajdonos, Tcmcrini m 
ca 2. szám alatti lakásán. Pénteken este fél 7 
órakor ugyanis egy jól öltözött, n középnél ino 
gasabb termetű, világos drapp-ruhába öltözött, térd 
nadrágos fiatalember állított be, aki Nerandzsicsnal 
egy kiadó bútorozott szoba iránt érdeklődött A 
fiatalember elmondotta, bogy a ház kapuján < t* 
dalát látott, amely szerint a házban egy bútorozott 
szoba kiadó s kérte a házigazdát, hogy u lakást 
mutassa meg. Nerandzsics azonnal a lakásba vezeti, 
a fiatalembert, miután azonban a kiadó szobit h 
volt zárva, néhány pillanatra eltávozott, hogy el 
hozza a kulcsot Nerandzsics ingujjban volt s ka 
bálja az előszobában lógott Ezt az alkalmat . 
lakástkereső fiatalember arra használta fel, hog\

a fogasról levegye a házigazda kabátját * 
észrevétldnül eltávozzon veié.

Így is történt s amikor Nerandzsics visszajön 
a fiatalembernek már csak a hült helyét találta. A 
háztulajdonosét talán nem bántotta volna tulsa 
gosan a kabát eltűnése, miután azonban a kabátban 
Nerandzsics pénztárcája volt s abban történetesen 
12.000 dinár készpénz, Nerandzsics n lopásról azon 
nal jelentést tett a rendőrségen, ahonnan Vujin IW 
zsidói* dr. vezetésével azonnal bizottság szállt ki u 
helyszínre. Miután Nerandzsics pontos személylcirast 
adott a fiatalemberről, valószínű hogy o vakmei-n 
tolvaj rövidesen kézrekerül.

— Meghívó. A Moli Takarékpénztár 
R. T. igazgatósága a t. részvényeseket meg 
meghívja az 1931 február 15-én délelőtt 10 
órakor Mólón, a saját intézeti helyiségében 
megtartanó évi rendes közgyűlésre. Tárgy 
sorozat. 1. A jegyzőköny hitelesítésére 2 
részvényes kiküldése és egy jegyzőkönyvvé 
zető kijelölése. 2. Igazgatósági és felügyelő 
bizottsági jelentés az 1930 évről. 3. A zár 
számadások bemutatása. 4. Felmentvénv 
megadása az igazgatóságnak és felűgyelőbi 
zottságnak. 5. Megállapítása a tiszta nyer. 
ségnek és felosztása. 6. Határozat 2 igaz 
gatósági tagság megüresedése tárgyában 7. 
Egy. igazgatósági tag választása. 8. Három 
felügyelő bizottsági tag választása. Mérleg 
számla 1930 december 31-én: Vagyon : Kész 
pénz D 24,286.01. Váltók D 815,573.50. B< 
keb. váltók D 420,568.50. Folyószámla adó 
sok D 11,985.82. Ingatlan D 38,125.— Kői 
vény D 1,360.—. Értékpapír D 6,825 - Ősz 
szesen D 1.318,723.83. Teher: Részvénytőke 
D 250,000.—. Tartalékalap D 39,311.—- Ár 
eeési tartalék D 9,031.25. Betét D 796,279.21* 
Visszváltók D 150,000.—. Osztalék D 4£06 
és 75 p. Átmenő tételek D 43,845.—. Nyer. 
ség D 25,950.55. összesen D 1.318,723.83. A 
részvények a közgyűlés előtt 2 nappal Ív 
tétbe helyezendők. Csak az újév előtt irá*.
ban beadott indítványok tárgy álhatók.

Az igazgat óság-
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Novisad,Jevrejska6. Tél2747
Bálrendeiők! A rolomobll egy bálról sem 

hiányozhat, mert e bál legkedvesebb emlékét gyo san és olcsón elkészíti. Kflic önbe kiadjuk

Angol és olasz diplomáciai lépés a 
bolgár-görög határincidens ügyében

Az incidens kellemetlenül befolyásolja Görögország és Bulgária 
jö viszonyát

Athénből jelentik: Az angol követ ba­
rátságos lépést tett a görög kormánynál. 
A követ elismerte ugyan annak annak a gö­
rög-bolgár kérdést turntőbirósúg elé terjesz- 
szek, mindamellett utalt annak szükséges­
ségére, hogy

az ellentéteket nr előbb rendezzék.
Az olasz követ hasonlószellemü lépést 

tett. ' ,
Az athéni lvolgár követ Mihalokopulos

görög külügyminiszterrel folytatott beszél­
getése után kijelentette, hogy

az incidens kellemetlenül befolyásolja 
azokat az erőfeszítéseket» amelyek a 
két állam között fennálló ellentétek el­
simítására irányulnak.
Beavatott helyen alaptalannak nyilvá­

nítják azt a híresztelést, hogy a gömg- 
bolgár kereskedelmi viszony megszakadt.

—o—

Százezer ember kisérte utolsó útjára Nehmt,
az elhunyt hindu nacionalista vezért

Halálra Ítéltek egy gyilkos hindu nacionalistát — Az alkotmánytervezö 
konferencia hindu képviselői bíznak a sikerben

két kisleányát súlyosan megsebesített*-'. A 
x-vádlott kijelentette vallomásában, hogy ha 

felmentenék

Londonból jelentik: Nehru hindu naeio- 
nalistavczér temetésén, mintegy százezer fő­
nyi gyászoló tömeg jelent meg. Ghujidi bu- 
esubeszédélren kijelentette, hogy a mai nap- 
uak az öröm és nem a gyász napjának kell 
lennie. Az elhunyt utolsó szavai — mondot- 
ta Lihandi ezek voltak:

»Már kivívtuk a függetlenséget!“
A laboréi törvényszék halálra ítélte Sa- 

Jan Singhct, aki január kövzcpén C-urtney an- 
L° kapitány feleségig karddal megölte és

megint csak vért ontene, mert fclhá* 
borítják led port nemzetének szenxevdé- 
sei.
Figyelmeztetni akarja Angliát, az im­

már elháríthatatlan nagy forradalomra, a- 
melyet egy kipattanó szikra bármikor láng­
ra lobbanthat.

A hindu mosolyogva hallgatta végig a

hogy nem felebbez.
halálos ítélet kihirdetését és kijelentette, 

Bombaybél jelentik, hogy a londoni ul- 
kotmánytervező konferenciáról visszatért 
hindu delegátusok nyilatkozatot tettek köz­
zé, amelyben annak a nézetüknek adnak ki­
fejezést, hogy

India Uominiumi rangra emelésének 
most már nem lesz semmi akadálya.
Londonból jelentik, hogy az angol ki­

rály Lmd Wellington!,a z újonnan kineve­
zett indiai alkinályt grófi rangra emelte.

Október 18 *n szövetségi e’nökválasztás 
lesz Ausztriában

Bécsből jelentik: Az osztrák kormány 
tagjai tegnap minisztertanácsot tartottak, a- 
mclyen dlhat,ározták, hogy a szövetségi el 
nők választást október 18-ra írják ki. Vtqp» 
leges határozatot azon Ivan csak akkor hoz­
nak, hu valamennyi párt hozzájárul a ter­
minushoz.

Az uj elnököt közvetlen választja a 
nép., aki a szavazatoknak több mint a felét 
kapja, azt megválasztott elnöknek jelentik 
ki. Hogy ha egyik jelölt sem kap a leadott 
szavazatok felénél több szavazatot úgy, a 
legtöbb szavazatot kapott és az utána kő­
vetkező jelölt között pót választás lesz.

Hét millió a munkanélküliek száma 
Amerikában

Londonból jelentik: Miss Perkins, New- 
york állam ipari felügyelője hét millióra be­
csüli, az Egyesült Államokban levő munká­
nál kiül ick számát. Az ipari felügyelő jv- 
Iöntéséivel! erősen elítéli u Hoover-fóle öt­
milliós becslés szépítő kísérletet és kétség­
bevon ja Hoover tételének számszerű he­
lyességét.

j
ói
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A kormány tovább halad azon az utón, 
hogy a jogrendet vaskézzel megóvja

és a rosszindulatú adósok kijátszási szándékait 
végérvényesen lehetetlenné tegye

Megjeleni a jogcselekmények csődSnkivtili megtámadásáról szóló törvény

I re az adós u törvény erejénél fogva köte­
lezve volt a házassági együttélés megszűnte 

i okából, avagy pedig erre kötelezve volt a 
I házasság megkötésekor létesített házassági 

szerződés alapján, avagy pedig a hozomány 
í adása alkalmával és mindezeken felül, ha 

erre olyun szerződés alapján volt kötelezve, 
amely két évnél korábbi keletű. A házassá­
gon kívüli rokonság egyenértékűnek vétetik 
a házasságival.

Az adósnak azok az egyes eladásai, me­
lyek üzleti vállalatában eszközöltetnek, csu­
pán a megkárosító szándék esetén támadha­
tók meg, áron aluli eladás okából nem. Ha 
valaki az adóstól vagyoni jogot szerez, tud­
va, hogy ez a szerzés a hitelezők megkáro­
sítása céljából történt, avagy pedig, ha ezt 
a jogosítottnak tudnia kellett volna, akkor

a megtámadás ínég abban az esetben is 
megtörténhet, ha a jogosított már végre 
hajtási jogot Ls szerzett az adós ellen.
Pozitív esetben ez a végrehajtási jog ér­

vénytelen a megtámadóval szemben.
Még az adósnak azok a mulasztásai is, 

melyekkel valamely jogot elveszít (például 
összejátszás esetén nem felebhez) szintén 
megtámadható cselekményeket képeznek a

A legszebb ajándék 
egy doboz 
egészség

Ha rokonai vagy barátai közül valaki nem 
volna a legjobb egészségben, ajándékozzon 

neki egy doboz

s ezzel a legnagyobb figyelmességet tanú­
sította iránta.

Kapható mindenütt : kicsiny doboz 16*— dinár, kö­
zép doboz 32- din*!, nagy doboz 56‘— dini-, 

gazdaságos csomagolás 100"— dinár.

Kártérítésre köteleztek egy becskerekl 
bankigazgatót, mert feljelentse alapján 

letartóztattak egy hizaspáit * ♦ *
Érdekes polgári per a bceskerek! törvényszéken

Becskerekről jelentik: Érdekes polgári purtxu 
hozott Ítéletet tegnap a beeskoreki törvényszék mint 
feiebbviteli bíróság. A [>ert Markov Predrag volt 
becskerekl hivatalszolga indította meg Kosz tics Ni­
kola a Na in Hinti Banka becskerek i igazgatója ellen 
és ebben magasösszegü kártérítést kér.

A polgári per előzményei hosszú hónapokra 
nyúl naiv vissza. Kosztics Nikola bankigazgató még 
a műit év elején feljelentést tett a becskereki rend­
őrségen Markov Predrag és a felesége ellen, a mely­

Az egész kereskedő- és gazdasági vi 
hígban nagy feltűnést keltett a jogcselek­
mények csödönkivtili megtámadásáról szóló 
uj törvény megjelenése, amely egészen uj 
irányelveket visz be a jogi életbe és a hite­
lezés biztonságát erősen alátámasztja. Ter­
mészetes, hogy ez az uj törvény gazdasági 
és kereskedelmi életünket elsőrendűen ér­
dekli és ezért a Reggeli Újság munkatársa 
felkereste dr. Handler Zsigmond noviszádi 
ügyvédet, a noviszádi Hitelezők Védegyleté­
nek ügyészét, a kereskedelmi jog ismert 
szakértőjét, akit megkértünk arra, hogy is­
mertesse velünk a törvény legfontosabb ren­
delkezéseit. Dr. Handler Zsigmond kérdé­
sünkre a kővetkezőket mondotta:

- Február ötödikén a Szluzsbene Novi- 
nében megjelent a törvény a jogcselekmé­
nyek csődönkivüli megtámadásáról, mely | 
szerint bizonyos jogcselekmények, melyek j 

az adós vagyonára vonatkoznak, csődőnki- | 
vül megtámadhatók, abból a célból, hogy va- | 
lamely hitelező kielégittessék és az adósnak 
ezek a jogcselekmények az illető hitelező- j 
vei szemben hatálytalaníthatok.

A megtámadás azzal válik lehetővé, ha 
az adós vagyonát a hitelező megkárosí­
tása céljából elidegenítette, avagy pedig 
azt ugyanilyen célból áron alul adta cl.
A törvény igen szigorú rendelkezéseket 

tartalmaz, mert megtámadhatók az adós 
összes jogcselekményei tiz évre visszame­
nőleg, amelyekkel a hitelező megkárosítását 
célozta. Ez a lehetőség azonban csak akkor 
áll fenn, ha az adós ügylettársa tudott az ő 
megkárosító szándékáról. Ez a megtáma­
dási lehetőség két évre van korlátozva ab­
ban az esetben, ha az adós ügylettársa nem 
tudott ugyan erről n szándékról, de azt 
tudnia kellett volna

Ugyancsak két évre van korlátozva a 
megtámadási lehetőség, ha az adós a 
megkárosító ügyleteket jegyesével, há- 
zastársáv al. avagy közeli rokonával köti
Hat hónapon belül megtámadhatók az 

adós vételi, csere- ós szállítási szerződései 
ha a másik szerződő fél tudja, avagy tudnia 
kellett, hogy az adós ezekkel az ügyletek­
kel áron alul idegeníti el vagyonát a hitele­
zők kárára.

Két éven belül megtámadhatók az adós 
ellenszolgáltatás nélküli és ehhez hasonló 
intézkedései. Ez alól azonban ki vannak vé­
ve az adósnak valamely törvényi kötelezett­
ségen alapuló ilyen intézkedései, a szoká­
sos alkalmi ajándékozások, avagy szerény 
keretekben mozgó juttatások a közcélra, mo 
rális kötelezettségek, avagy az illendőség 
követelményein alapuló intézkedések.

Igen fontos döntése a törvénynek, hogy 
az adósnak még azok a jogcselekményei 
is két éven belül megtámadhatók, me­
lyek bírósági, vagy közigazgatási ható­
sági intézkedésen alapulnak

(például az adós vagyonának árverésen való 
megszerzése) ha igazolható, hogy a vevő 
ez ilyen módon megszerzett vagyontárgya­
kat az adós pénzével vette meg. Még fonto­
sabb intézkedése a törvénynek, hogy ha az 
ilyen vevő az adósnak közeli rokona, akkor 
hivatalból feltételcztetik, hogy a vétel az 
adós pénzén történt.

A hozományok is veszélyben forognak, 
mert a menekülő adósok részéről szoká 
sós eset, hogy üzletekből kivonták a 
vagyon egy részét azon a címen, hogy 
ezzel feleségeik hozományát biztosítják,

avagy azt visszaadják, most pedig két éven 
belül az ilyen vagyonelidegenitések megtá­
madhatók, hacsak nem igazolható, hogy er-

törvény alapján.
Horvátországban addig nem lehet az a- | 

dós, mint örökös ellen fellépni, amig az ö- ! 
rökség elfogadását illetőleg nem nyilatko- j 
zik. Az uj törvény alapján ez a mulasztás • 
is megtámadható.

Megtámadásra jogosult mindazon hite- [ 
lező, akinek végrehajtható követelése van az I 
adós ellen, tekintet nélkül arra, hogy köve­
telése milyen keletű és ha a végrehajtás ■ 
nem vezetett teljes kielégítésre, illetve ha [ 
valószínűvé van téve, hogy nem is vezethe- í 
tett volna eredményre. A megtámadás kere- | 
settel vagy kifogással érvényesíthető. Lehe- ; 
tővé teszi a törvény a megtámadási határ- 5 
idő meghosszabbítását is. A megtámadás ; 
mindazok ellen érvényesíthető, alak kiját- j 

szás által meg nem szolgált előnyhöz jutót- . 
tide, továbbá örökösök és más természetű ! 
jogutódok ellen is, ha ennek előfeltételei j 
fennforognak. A megtámadás telekkönyvi ! 
feljegyzés tárgyát is képezheti.

A törvény február ötödikén lépett élet- ■ 
be és március ötödikén nyer kötelező erőt. j

Magyarországon kismértékben eme kedelt 
az Influences megbetegedések száma

wen
Az elmúlt héten öt ember halt meg 
Budapesten influenza következtében

Budapestről jelentik: Az utóbbi na [tok­
ban úgy a könnyebbtermészetü lázas huru- 
tos, mint u szövődményes influenzamegbete­
gedések száma emelkedett. Február 1-től 
ti-ig 41 influenzás tüdőgyulladást jelentet­
tek be, ezek közül a Szent László kórház­
ban felvettek huszonhetet.

Influenzás tüdőgyulladás következtében
az elmúlt hat nap alatt Budapesten ösz-
szesen öt ember halt meg.
Az influenzás megbetegedések szövőd­

ményében több esetben fordult elő közép­
fülgyulladás.

Az előforduló esetekkel kapcsolatban 
a tiszti főorvos figyelmeztette az internátu- 
sok vezetőségeit, hogy a növendékek látoga­
tóinak fogadását lehetőleg csökkentsék és 
állandóan ellenőrizzék az internátusok sze­
mélyeiének egészségi állapotát.

ben azzal gyanúsította őket, hogy
az éleiébe valamilyen ismeretlen mérget ke­
vertek, amelytől testsúlya állandóan csők 

ken.
A feljelentés alapján a rendőrség letartóztatta Mar­
kovikat, akik

hetekig vizsgálati fogságban voltak.
amig a vizsgálatot be nem fejezték. A vizsgáló* 
nem tudott Markovékra terhelő adatokat nyújtani, 
akik ellen ilyenformán jogerősen beszüntették az 
eljárást.

A Markov házaspár kiszabadulása után pol­
gári pert indított Kosztics hnnkgiazgató ellen, akiiül

a vizsgálat folyamán íeliiHrüll összes költ­
ségeik megtérítését követelte.

Első fokon a járásbíróság helyt adott a követe­
lésnek és 8.000 dinárban állapította meg a Markov 
házaspár kárát. Eelebbezés folytán a törvényszék 
polgári tanácsa, mint feiebbviteli bíróság elé került 
az ügy, amely

a kártérítési ősszeget 12.000 dinárra emelte 
fel.

ötre emelkedett a budapesti srapnelt- 
robdanís h lálos áldozatainak szama

Budapestről jelentik: A Teleki téren 
történt srapnellrobbanás halálos áldozatai­
nak száma ötre emelkedett. A borzalmas 
erejű robbanás után súlyos sérülésekkel o 
kórházba szállították Strausz Franciska sü- 
ketnéma leányt, akf, sérüléseibe tegnap be­
lehalt.

Egyébként a tragikus szerencsétlenség 
sebesültjeinek nagy része már elhagyta a 
kórházat, mindössze heten állanak még kór­
házi ápolás alatt. A hét sebesült állapota 
súlyos, de nem életveszélyes és valószínül, 
hogy mind a heten felépülnek.

Spanyolországban megszűnt az ostrom
állapot

Madridból jelentik: S|Kiiiyolországbti« 
megszüntették az. ostromállapotot és szalu­
don bocsátottak nyolcvan politikai foglyok, 
akiket a madridi fogházban őriztek. A sa- 
ragossai tartományban a polgári kormány­
zó rendeletére, a ínunkásegyesüJeteld «zéíe- 
házait újból megnyitották.
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A báni hivatal legközelebb ankétet hiv 
egybe a munkanélküliség enyhítése 
ügyében Nikolics Milán segédbán szomborf nyilatkozata az 

újságírók részére

Szomborból jelentik: Tegnap délelőtt tizenegy 
érakor Nikolics Milan segédbán, aki a szombori 
tanitókongresszusoo vett részt, fogadta az újság­
írókat és iiossznsan, szívélyesen elbeszélgetett velük 
\ segédbán kijelentette, hogy főképen a szombori 
tanilók^mgreisszusra érkezett, ahol n bánnak azt az 
óhaját tolmácsolta, hogy a népnevelést nemcsak az 
iskolában, liánom az iskolán kívül is végezzék, ab­
ban a körzetben, ahova kinevezésük szól. A segéd- 
lián a tanilók szivére kötötte, hogy ezt a népnevelési 
gondosan végezzék, mert azt annál inkább is módi­
jukban van megtenni, mivel őfelsége a király isme­
retes aktusaival számukra ezt lehetővé tette. Meg­
szüntette mindazokat az akadályokat, amelyek eddig 
útjukban voltak. Kijelentette még a segédbán, hogy 
megtekintette az inspektorátust, valamint a könyv­
tárat is és mindenütt a legnagyobb rendet tapasz­

talta.
Az újságírók kérdésére kijelentette még a segéd­

bán, hogy a jegyzői tanfolyam rendesen megnyílik, 
arra a kérdésre pedig, hogy a semmitőszék mikor 
kerül Szomborba, azt mondotta, hogy erről a dá­
tumról még nincs tudomása.

A munkanélküliség ügyében kijelentette a so- 
gédbán, hogy

a báni hivatalban ebben az ügyben legkö- 
zclebbre ankétot hívnak egybe, amelyen fő­
leg a 'munkaadók és a gyáriparosok kíván­

ságait fogják meghallgatni.

Kijelentette egyébként, hogy a bán a szuboticai 
Ferrum-gyár üzembehelyezés© ügyében is interwe/- 
niált, hogy ezzel is a munkanélküliséget csökken­
teni lehessen.

Tegnap nagy szél és hóviharok 
uralkodtak az egész országban

A Danabánság területén hatalmas kősava dühöng
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\x ország egész területéről beérkező { 
jelentések szerint tegnap csaknem mimlen- 
felé hatalmas szél és hóviharok dühöngtek, 
amelyek sok helyen nagy pusztításokat is 
végeztek. A Duna bánság területén a kősa­
va éreztette a hatását, amely több mint hu­
szonnégy órája változatlan erővel dühöng 
Növi szádon és környékén a kősava különö­
sen erős volt, sok helyen iákat csavart ki. 
telefonpóznákat döntött és a háztetők cse­
repeit is leszakította. A városban több he­
lyen valósággal vakol atzáporesőt szórt az 
ticcara a borzalmas erejű szélviltar és csu­
pán a szerencsének köszönhető, hogy súlyo­
sabb 1 wieset nem történt. A kősava egyéb­
ként a telefon és távirószolgálatban is érez­
tette a Itatását és több helyen elszakította 
a tclefonhnzalokat.

Szásákról érkezett jelentés szét int a 
szusák-zagrebi vasúti vonal mentén hatal­
mas hóvihar dühöng és a tengermelléken ve­
szedelmes Íróra tuj. A nagy hajók a vihar 
miatt csak késéssel futottak lx> a kikötők­
be, a kisebb hajók pedig tegnap egyáltalá­
ban nem is hagyták el a biztonságos kikö­
tőket. A hajóforgalomban egyébként eddig 
nagyobb zavarok nincsenek.

inkában tegnap nagy hóvihar dühöngött, 
amely sok helyen eltépte a táviróvezetéke- 
ket. (irácsáéról több hóekét küldtek ki a 
vonalra, hogy egyes helyeken a síneket a 
felhalmozódott nagy hótömegektől megtisz­
títsák. A vonatok nagy késésekkel közle­
kednek, die a forgalmat eddig sehol sem kel­
lett beszüntetni

Erős havazás indult meg Ausz­
triában és Magyar országon

Bécsiről jelentik: Tegnap havazás kez­
dődött, amely egész éjszakán át tartott és 
a kora reggeli órákban közlekedési zava­
rókat okozott. A munkanélküliek ezret ta­
karítják a havat az ueoákon.

Ausztria egyéb vidékein is szaka dia liá­
nul havazik tegnap óta.
Sopronban és környékén két nap óta 

erősen havazik. Tegnap az esti órákban e-
rős hófúvás volt,

;lz utakat 70—80 centiméteres hóréteg 
borítja.
A kocsi forgalom szünetel, a vonatok 

nagy késésekkel közlekednek.

A szuboticai polgármester Beográdba utazott, hogy 
kieszközölje az adólelszólamlási bizottságot

tJuztojics Szelimir Szubotica város polgármestere 
»wmb/iton reggel az öt órai vonattal Noviszádraj, 
»Doan pedig Beográdba utazott, hogy kát igen 
kntof, szociális kérdésben interveniáljon a kormány 
illetékes tagjainál. A polgármester valószínűleg több 
naP°t tőit * fővárosban.

Szubotica város lakosságúnak igen nagy sérelme, 
®gy az adó felszólamlást bizottság Szomborban mü- 

a szuboticai adófizetőknek Szomborba
*U ulazniok az adótárgy alásokra. A legutóbbi 

^“Ót.vuKisen éles vitát eredményezett dr. Munojlovics 
Htliszláv királyi közjegyző enevonatkozó inter'- 

, A vita soron kiderült, hogy Szubotica
‘ e*,utder ügy miatt nem kaphatja meg az adéf-

felszólamlási bizottságot. A közgyűlés megbízta a 
polgármestert, hogy járjon el az ügy mielőbbi ren­
dezése végett. Osztojics Szclimir polgármester Beu­
gródba utazásának ez a legfontosabb célja.

tízzel egyidejűleg ösztojies polgármester inter­
veniálni fog, hogy hagyják jóvá a szuboticai vámf 
palota árlejtéseit. A jóváhagyás megtörténte utón 
meg fogják kezdeni az építkezést, mert a váraj- 
palotáknak még ebben az évl>en cl kell készüluiök. 
Ennek a kérdésnek o megoldása szociális szemj- 
jMmltxJl igen nagy jelentőségű, mert a vámpalotúk 
építésénél többszáz munkás alkalmazást nyerne és 
ezzel lényegesen csökkenne Szuboticán a munka­
nélküliség.

APOLLO Tonkino A legmulatságosabb, lOO'A-os német tonfilmrevü

OER HAMPELMANN
főszereplők: Max Hansen, Uen Deyers, Paul Heidemann és Szőke Szakáll

Kezdet: 3, 5, 7 és 9V< órakor

Kómái katolikus: Málhái János. Protes­
táns: Aranka. Görögkeleti (január 26): Kszc 
női ont. A nap kel 6 óra 50 perekor, nyug­
szik 4 óra 55 perckor.

időjárás: Az egész ország területén nagy 
viharok, a Duna völgyében kősava, az or­
szág nyugati részein csapadék volt. A hő­
mérséklet minimuma Petrovaradinban mí­
nusz 7, maximuma Mosztóiban pluses 14 
lök volt.

Idő jóslás: Európa egész délkeleti ré­
szén viharos idő, az északnyugati részekén 
és Jugoszlávia közepén havazás várható. A 
hőmérséklet az ország északnyugati részén 
csökkenni fog.

— Befejezte munkáját a noviszádi adó- 
Iclszólamlási bizottság. A noviszádi adó fel- 
szólamlúsi bizottság tegnap fejezte be mun­
káját. A felebbezési tárgyalásokra nem hív­
ták meg a feleket, hanem írásbeli határo­
zattal fogják őket értesíteni hogyan intézték 
el felebbezésüket. A másodfokú határozat­
tal elégedetlenkedő adófizetők, a határozat 
kézbesítésétől számított harminc napon be­
lül panasszal élhetnek az ellen a közigazga­
tási bírósághoz. A panaszt közvetlen a 
közigazgatási bírósághoz (Upravni Sud) kell 
küldeni, mégpedig két példányban, mellé* * 
kelni kell hozzá a II. fokú határozatot és 
annak egy másolatát. A panasz első példá­
nyát« 50 dináros okmány bélyeget kell ten­
ni, a másod példányra azonban semmit, a 
határozatra, másolatra és a többi esetleg 
csatolandó mellékletekre egyenként 2 diná­
ros okmánybélyeget kell tenni. Az adólei- 
szólam! ási bizottság elnöke Szévies Szto- 
ján pénzügyigazgatói helyettes, tagjai: Mr- 
kics Györgye nyug. adóhivatali főpénztár- 
nők, Pilje Györgye nyug. adóí'őtiszt, Grgu- 
sics Milán nyug. polgári iskolai igazgató, 
Tyulum Jován, Milutinovics Lazar, Nisevics 
Száva és Ernszí Bernét kereskedők.

Eljegyzés. Rausch Alexandra (Odzsa 
ei) és dr. Vida Entire közkórházi főorvos 
(Miskolc) jegyesek.

— Keményt tizek Noviszádon. Péntekén 
este lel ki lene órakor dr. Tajxivieu Gyök*) 
ügyvéd Mileties utcai lakásának kéménye 
kigyulladt. A városi tűzoltóság, amely a- 
zoimal kivonult, hamarosan eloltotta a tüzet. 
Kár nincs. Szombaton reggel fél hat ó- 
rakor a vasúti állomás épületén kigyulladt 
egy kémény, a városi tűzoltóság azonnal el­
oltotta a Uüzet. Tegnap reggel nyolc óra- 
kői a Petra Xrinskog uccu 54 szánni házban 
kigyulladt, a kémény, de a városi tüzőrség 
rövidesen eloltotta a tüzet. A tűz oka 
minden esetben túlfűtés volt..
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_ Kairói éj \oviszádon. A Jadvanszko 
S/triz*»a novis Kli hclyiszvwcv-vtv tobiaai 
„“nTíuTs,l..b.,l, ,/AIU. ...ISy, r,

K 'JmM bor.mllWi.nät kih«ylk*.

A baromfitenyésztők egyesülete most tartott ‘ *
I**** Ju Mikov.cs Gyökót, titkárrá P* 

Sz.tan.mirt, pénztárossá T-ifkov Akszm. .lernt 
nx‘t v&lttAz.tottti nicjl __ w^m

Vegyen szuboticai Korhec-féle

finom felvágottat
K Bartulovicsnál

_ A Noviszádi Atlétikai Klub Dominó­
it*. A NAK folyó hó 15-én, vasárnap este 
rendezi meg szokásos évi jelmezes mulatsa 
g^rSomúfo-est jelleggel. Természetes a- 
zonban, hogy a közönség nvás *hnezekbe n 
is megjelenhet az estelv en. A ^z alka
lommal is megválasztja idei bálkiralynoj 
és két udvarhölgyét, akik értékes a,|.uidéko 
kapnak A legtöbb szavazójegy terjesztője 
ugvTmesuk értékes dijat kap. Értékes dijak- 
kS jutalmazza az egyesület a legszebb é 
legötletesebb jelmezeket .s. Az b 
terem egy részében terített asztalok állanak 
a közönség rendelkezésére. Belépem díj sze­
gyenként 25 dinár. A névre szóló meghí­
vók szétküldése megkezdődött s mindazok, 
akik folyó hó 10-ig nem kapnanak mcglu 
vöt, s ilyenre reflektálnak, azt a Jakovlje- 
vics és Keszler cég, Kralja Alvkszandra uc- 
eai és a Kara és Fratnesevics cég 1 utak, 
úti üzlethelyiségben megkaphatják. .Jegyek 
elővételben és asztalok lefoglalása ugyan 
ezen a két helyen eszközölhető. Az estély 
kezdete este 8 órakor, a jelmezesek ielvonu- 
lása pedig fi órakor lesz. A talpalávalót a 
közkedvelt Zsiga Emő-féle jazz-zenekar fog
p, sz^*^n'ceÄstfc5ki melltartók, haskötők 
raktáron és mérték után Barth L. Novmzed, 
Petra Zrinjszkog 17

Ma este a Lövöldében (Kutoskl put)

táncest
_ A dtmabánsági kéményseprőroesterck egye 

söteu- ma vasárnap délelőtt fi órakor választmány. 
Vihst tart a noviszádi „Trombita“ vendéglőben,
X, ülésen aktuális szakkérdések kerülnek tárgyalás­
ra s ez alkalommal megvitatják « Noviszádon meg­
nyitandó kémény seprőlanfoly am felállításának lehe­
tőségeit. »

— A szuboticai Bunyevacska Matica ta nemű lati 
siga Páter Vazul gyerroekkoByhája javára. A szu­
boticai Bunvcvacska Matica vigalmi bizottsági, ma 
délután négy órakor a Kör helyiségében táncmulat­
ságot rendez. A mulatság jövedelmét Páter Vazul 
g\ ermeknépkony hajának a segélyezésére fordítják.

Február 9-én Szubotieán hangversenyez a 
királyi gárda zenekara. A királyi gárda kilencven 
tagú zenekara február 9-én a szulwticni Városi szín­
házban hangversenyez. A hangverseny iránt igen 
nagv érdeklődés nyilvánul meg, mivel a királyi 
gárda zenekarának hangversenye nemzetközi vi­
szonylatban is jelentős zenei esemény és a zenekar 
<sak ritkán tart hangversenyt a vidéki városokban. 
A kilencven tagú zenekart Pokorni Dragutin karnagy 
vezényli.

_ \ noviszádi építészeti szakmunkások beteg 
segélyzö egyletének közgyűlése. Múltkori híradá­
sunkkal kapcsolatban, amelyben a noviszádi építé­
szeti szakmunkások betegsegélyző egyletének köz- 
gyűléséről számoltunk be. az örökös tiszteletbeli 
taugá megválasztottak soraiból tévedésből kimaradt 
Czoczek Nándor, az egyesület egyik legrégibb és 
kgbuzgól'b tagjának a neve. amit ezennel helyes­
bitünk.

Szép és üde arcbőrt esaK a Nada- 
krém használatával ér el.

_ Ma lesz a noviszádi önkéntes
‘ I * • , \ noviszádi önkéntes ttt/te,f.uk-t maláta i..A “°^nc ón,kor tartja 

oltótestiület ma . te .. \ tűzoltók
szokásos farsang, nxuJatsa ^ 
baija maidén évben a hgs*e ^ ^
sácok eíivikc vs a mai u * , .
katlanul' nagy érdeklődés nyüvanu .

"" Iiülónbet.rala
bútorozott szoba

■»«-ir.-.'aiaaai'aiirAS'SJ.'1'

dinovacski Vészéin, becskerek beCskerek.

ÄÄTfÄt
JSÄF-;ä ^
16-án. Gardinovacski negyven százalékot j
fel, négy negyedéves rvs^U^ , jclen.

- A ravasz cigány trükkje, ivec-ssot * .
tik. A becskereki törvényszék büntető egyesbnój 
tUv‘ a|,í. Radios Antal nincsicse.oiegy hónap, fogház, a .tdt. Rada
cifiánvt, aki ravasz módón csapta DC K 

g ^ .roxílÁlkodót Radies rábírta K i-
- «.-.w*

^ I , • Kr»<rv t*7Z/Ol TnftffftSabb t)SSMÍf4mecvctiVie a gebéjét, hogy ezm
nálására animálja a több, vevőt és ezért a faradUsa- 
„áért száz dináros jutalmat Ígért. Kug.cs meg

a lovat kétezer dinárért, de a várt vevő, akt 
visszavásárolja a lovat mm, jelentkezett és « c.gany 
a pénzzel eltűnt.

Jegyen« fel
hogy a Halászok bálja február '2.é"
csütörtökön este 8 órakor lesz megtartva Fehér 
Vllio. vendéglőjében, DadarszKa S. Hnlászlé
nélkül ne Is gondolja el. A RENDEZŐSÉG

— \ Bolhán Magyar Daloskor t hó 22- 
én. vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja 
é\ közgyűlését a trombita vendéglőben. I.i
zu I elecska u. <

— Ma lesz az első előadás a noviszádi
Odeon tonkinóban. A noviszádi Odeon ton- 
kinoban tegnap kellett volna az ebo do- 
adást megtartani, mivel azonban a tehndca 
munkálatok még nem fejeződtek be ../ első 
előadást vsak ma, vasamul» délután tartják

mC>í’— Fehér é» fekete hosszú báli keztvők 
báli vin&gnk. Fischer J. és Fia, Novisz&d.

1931 tebniái 8

_ Halálozás. Tegnap délelőtt rövid be 
tegcskedés után hetvennyolc éves konáfcs» 
meghalt Katyans/ki Jovan volt noviszádi 
adóhivatali tisztviselő, aki a víir^hnzto m»u 
kevesebb mint harmmeöt esztendeig tököt- 

u a legnagyobb lelkiismeretességgel bi-

szki Milos bocsári lelkész gyászolják
— Megbokrosodott lovak a noviszaih tuiaíu 

ut«n. Tegnap re-ggel fél nyolc órakor “
Kutak, utón a laktanya közelében megUArosodo« 
egv stcjei’kocsi elé fogott két ló. A „H-gboí-r^odv* 
lovak nagy riadalmat okoztak az uccán, „ 
vágtattak, majd a Futaki ut 10b. számé, hazbu* 
levő Velautó garázs kirakatába rohantak A lu- 
rakatüveg csörömpölve tört össze s míg a/ egyek 
ló az üvegcserepektől összevissza vagdalva o-s«*- 
ose*t addig a másik ló az összezúzott k.rakatoh 
lakon keresztül egy vadonatúj Chevrolet .ooamuk 
rohant, úgy hogy a kocsi sulyo-san nmgsérü.i.

A Polgári Magyar DaloskSr 
nagy családi

teaestélye
február 14-én a Trombita vendéglőben, Laza 
Koszticsa ucca, melyre ezúton hívja meg 

t. tagjait és pártolóit a rendezőség

— Wintcrry még néhány napig marod
Noviszádon. Wintcrry, a jeles pszihograte- 
lóeus, mint már megírtuk, liosszabb kül­
földi tanulmányutjáról Noviszádra édtíezett, 
ahol ismét a Carinszka ucca i1- szám alatt 
akásán fogad. Wintcrry legutóbb küllői- 

dön igen nagy sikereket ért el és Molnai 
Ferencről, valamint Titkos Lona .rasarol 
készített frappáns analízisei a küJlokü aj 
tóban is nagy feltűnést keltettek. Wmterrry 
csupán néhány napig marad meg Novisza- 
don, hogy azután ismét hosszabb '<lorc ci 
búcsúzzék publikumától, anvely az^ utóbbi 
esztendőklien annyira megkedvelte Jugoszk. 
viában is a hírneves pszihografologust

Sulyok - lest - tisztit
mélyen leszállított áuak i

Minta szerint pontosan festi Novlszád, Putakl ut 1L_
_ Súlyos testi sértésért három hónapi

fogház. A noviszádi bíróság tegnap három 
hónapi fogházra Ítélte Eismger József plav- 
nei gazdag földbirtokost, aki 1929 október 
tizenharmadikán az egyik plavnei korcsmá­
ban veszekedés közben bottal kekszei lejbe 
sújtotta Paklcdmnc Antunt, aki súlyos sérü­
léseket szenvedett. A bíróság az ltelet vég­
rehajtását három évre felfüggesztette.

— Európába jön Charlie Chaplin. New- 
yorkból jeden tik: Charlie Chaplin a ydág- 
hirü filmszínész, rövidesen Európába mdui, 
l.ogx végignézze uj filmjeinek premierjét. 
Chaplin az eddigi tervek szerint Budapest­
re is ellátogat.

l'OZSDEZARlAltto 
A dinár árfolyama. Budapest 10.02 10 10, Becs

12.465—12.625, Prága 5» 10 59.50, Berlin 1.84-7.86, 
London 275.50.

Zürich. Beogríul 9.1276, Budapest 90.30, Paris 
2029.50, London 2516, Newyork 517.50, Brüssel 72.20, 
Milánó 27.10, Madrid 53, Amsterdam 207.80, Berlin 
123.11, Becs 72.70, Szófia 3 7475, Prága 15.3150,
Varsó 58, Bukarest 3.08.

Budapest (Határidős). Irányzat: Szilárd For- 
gidom: ÉólónW« Búza március 15.40- 15.42, május 
15.51—15.52. Rozs március 11.06— 11.07, május 1120 
— 11.22. Tengeri május 12.63—12.55

A füstölt kolbász
kilója 12e- dinár

a szuboticai
ttorhec gyár terakatab«ii

_ A noviszádi ktMckkedők e»
rosok egyesülete és a társadalerob^^W 
törvény tervezete. A noviszádi keremdt*** 
és gyáriparosok egyesülete ma, vimwí 
délelőtt tizenegy órai kezdettel ulest tai% 
amelvcn a társadalombiztosító törvény ter­
vezetét fogja letárgyalni. A törvényterveze 
ütivében az ülésen határozatot hoznak, «- 
melyet illetékes helyre fognak lelU rjesztem 

__ Mikor a pénz sok kézen megy Ke­
resztül. Boldocki Karoly petrováei f«L »' . 
tokos az idei év január másod lkán ŐIK») di­
nárt adott át Kroslak Jovan autóbusz tűi a,| 
donosnak azzal, hogy a pénzt a Mm-z" 
Hevít» Testvérek noviszádi cégnek tK.jn 
Kroslak a pénzt átadta sofőrjének, akmek 
meghagyta, hogy a 3000 dinárt juttatj a ren­
deltetési helyére. Gáspár Gyula solor • 
pénzt megint csak átadta Mutics uijo 
kásnuk s megkérte, hogy o adja át a ; 
szavljevics Testvéreknek. Muües a per 
ahelyett hogy átadta volna, magamik ta -.-i 
ta meg és ezzel sikkasztást követett .I 
bíróság ebben az ügyben tegnap tartó - 
meg a tárgyalást és Muticsot három hónapi 
szigorított elzárásra -------
Eladó tenyésztői ás köttet* í »re, |

iety ai 1930.-i növi.-zári- tuállitAson 15 t- üijot ny-
Cocio, Am. Plymoalh. Ang- v
Ußyanott hal-, hm-, ver- C» esontb a tu J

ALBRECHT GEIGER, NOVISAO
Minorca, Brahma, Cocin 
lambok

ODEON TONKINO 
ma, 8-án
Megnyitó műsor!
RICHARD TAUBER
100* . os német tonfilmje:

A mosoly országa
(Das Land des Lächelns) Lehár Ferenc hires operettje nyomán^ZártsztkH

Főszereplő:

RICHARD TAUBER
Lehár Ferenc személyesen dlrlgW 

Kezdet: 3, 5, 7 és 9'/, órakor 
Helyérak: Intim páholy 20—, földszint 

páholy 18 —
l. hely 8 - II. hely 6—
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— Halálozás. Tegnap reggel 6 órakor a beo- 
gia«l> Vracsar szanatóriumban meghalt Bogdán Mar­
ko kik uniói nagybirtokos és kereskedő, a vajdasági 
bankszövetség elnöke. Az elhunytban Miroszavljevics 
Kasszta. a noviszádi Kereskedelmi és Iparkamara 
ehiftke apósát gyászolja. Az elhunyt elnök holt­
testét Beugródból Kikindára szállítják át, ahol hét­
tőn délután 2 órakor a családi sírboltban helyezik 
itrök nyugalomra. A vajdasági bankszövetség is 
képviselteti magút a temetésen, azonkívül külön 
gyászjelentést adott ki elnöke haláláról, a szövetség 
éptietém pedig kitűzte a gyászlobogót.

— A noviszódl nyugdíjasok ma délután 
kft órakor fizethetik be tagdíjaikat a Ma­
ros-féle vendéglőben.

m1 tjmjttp Sorsjegyek kaphatók a
I VMAnMAmU luSTIG LAJOS
február 10-í$ banküzlet, NovIsad.Kr. Mexttndnt 13

— Az amerikaiak érdeklődnek a sztaribecsei 
nllíWytelep iránt. Megbízható helyről értesülünk, 
W>g> az International Public Service Corporation 
amerikai világcég, mely a noviszádi és becskereki 
villamos központot átvette, Sztaribecsej községhez 
IKiáltványt intézett, melyben felkéri a községet, küld­
jön ki megbízottakat, hogy megtárgyalhassák a le- 
(«Jtősegeket, miképen lehetne a sztaribecsei villany- 
lekipet bekapcsolni az amerikai cég érdekkörébe. 
Az amerikaiak, mint kifejtették, a Dunabánságot 
választották ki először működési terüknek, mely 
tértiét kiválóan alkalmas céljaikra. Hatalmas va­
gyoni és erkölcsi bázison álló cégük nagy befekte­
téseim s állandó letelepedésre számit. Kérték a 
községet, hogy a velük való tárgyalásra bizottságiot 
küldjön ki, mellyel a lehetőségekről tárgy alhassanak. 
\ tárgyalások t re diné nye í r ől még nincsenek ada­
taink A hír annál meglepőbb, mivel a sztaribecsei 
v i Hány telep éppen mostanában folytat más közsé­
gekkel tárgyalásokat a villanytelep hálózatának ki­
bővítése céljából.

— Sztaribecsejen a tömörült agglegények bálát 
rVBMSéz.nefe. Talán nincs az egész Dunabánságban 
még egy hely, hol annyi nőtlen diplomás ember 
tenni aránylag, mint Sztaribecsejen. Nincs diplo­
más pálya, melyei az agglegények képviselni ne 
tudnának A nőtlenségi adó életbelépését nagy meg­
lepetéssel fogadták s állítólag csupán ceruza és 
számadás alapján akartak dönteni további sorsuk 
teleti A közös balsors által tömörült agglegényt 
koszom elhatározta, hogy február 7-én, szombaton 
este az Imperial szálló össz.es helyiségeiben meg­
rendez.- „a szomorú agglegények vig estjét“, mely 
szigorúan zártkörű lesz A meghívókat már szét 
is küldték.

Etattrendíj bnkkla. hálószobák tiszta keményfából
csiszolt tükörrel, üveglappal, fézverettch^bükléJopoljQ
-óztm és egyéb betéttel, teljesen kompjett_7_darabból
Alki 4000*— dinár HEMLER bútorüzlet, Novlszád

Rokkantak lánemnlatsága Bncskopetrovosze- 
U*v Február 15-én. farsang vasárnapján este 7 
urai kezdettel tartják meg a petrovoszelói rokkantak 
» római katolikus lvegcnyegyletben első nagyobb- 
«zaliásn (áncmulatságukat. Ugyanakkor az önkért- 
tes tüzohótestület a községi nagyvendéglö diszler- 
uiében álarcoshálat rendez, mely iránt n szomszédos 
községekből is nagy az érdeklődés.

A petrovoszelói keresked»egyesület gyűlése. A 
harskopeitrovoszebii kereskedők egyesülete Nikolics 
Itozsnlár elnökléaével u napokban választmányi ülést 
tartott. Az ülésen a noviszádi kereskedő és ipar­
kamarának a kötelező cégbejegyzésre vonatkozó le­
iratát tárgyalták. Hosszas vita után kimondották, 
Imgy nem kívánják minden kereskedőre a cégbe­
jegyzés bevezetését.

— Beszerzési szövetkezetei létesítenek a duna- 
bánmigii autóbuRZtulajdonosok. A dunnbánsági autó- 
husztníajilonosok egyesülete pénteken este ülést tar- 
'ett, amelyen a dunahánaagi autóbusz.illetékck le­
galitásáról tárgyaltak. Az autóbusztulajdonosok 
"gyanú, sérelmezik a tulmagas illetékeket s azzal a 
kérésed fordulnak a bánsági hivatalhoz, hogy az. 
illetékeket ugyanolyan nívóra szállítsák le, mint a 
‘öbbi bánságokban. Ez alkalommid az ülésen hatá­
rozatot Hoztak, hogy beszerzési szövetkezetei ala­
pítanak, amely lehetővé teszi, hogy az autóbusz- 

1 "vágói saját tteszerzési szövetkezetük révén sze- 
•s-zlwssék lm.

Betege# emberek legbi*to«U* h&zi 
SibaUce-féle kitűnő mimöeégtl ros»

BÁCSKÁNlONOSTOKI 1I1RKK
A községi képviselőtestület folyó hó 5-én meg­

tartott közgyűlésén elhatározta, hogy küldöttséget 
küld a minisztériumba, ahol kérni fogják a bácski- 
monostori—apatini vizlecsapoló és ármentesitő tár­
sulat javára esz,közölt végrehajtás enyhítését. Ren­
geteg összeget kitevő hátralékok behajtását foga­
natosítják Bácskimonostoron a társulat javára. A 
községet magát, mint erkölcsi testületet 180.000 
dinár erejéig végrehajtották, házipénztára lezárva, 
apaállatai lefoglalva. A küldöttség kérni fogja, Ivogy 
vagy államosítsák n társulatot, vagy az ármentesi- 
tést terjesszék ki a Duna felé eső fél Bácskára^ 
mivel az eddigi években óriási összegeket vetettek 
ki egy-egy holdra, míg a kiterjesztés esetében nagy 
tehertől szabadulnának meg a Duna mellett fekvő 
községek. A mai munkanélküliség nagyarányu- 
ságát bizonyítja, hogy mig az elmúlt években, ami­
kor erdőrészlíleket adlak ki feldolgozásra, egy-egy 
esetben JO—40, legleljebb 50 fűrész dolgozott egy­
szerre. A múlt napokban a bácskimonostori erdő­
ben 207 fűrész állott be egyszerre s mivel ölszámra 
adták ki a munkát, oly erőmegfeszitéssel dolgoz­
tuk a napszámosok, hogy tizenegy nap alatt a 
207 fűrész ötezer öl fát dolgozott fel teljesen 
készre. — A nemrég megalakult bácskimonostori 
Szokolegylet folyó hó 4-én fényes siker jegyében 
lezajlott műsoros estét rendezett. Jovanovics Milan 
községi jegyző megnyitóján kívül néhány szavalat 
hangzott el, majd Nusicsnnk „A gyanús alak“ című 
vigjátéka került színre. Majd szépségkirálynőnek 
Pejin Ilonka tanítónőt választották meg.

KULAI HÍREK
A szerb jótékony nöegylet vasárnap tombolával: 
egybekötött teudélutánt rendez a Kaszinó helyisé­
gében. Belépődíj a teával együtt 10 dinár.A novi­
szádi kereskedelmi és iparkamara Kidán is ingyen 
szabászat! tanfolyamot rendez, amely február 1-től 
március 1-ig tart. A tanfolyamot Beleszlin A tana - 
szije ismertnevű szaktanár vezeti, aki naponként 
délután 2—6 óráig tart órákat az ipartestület helyi­
ségében. A tanfolyamnak eddig 22 hallgatója van 
tie ez a szám rövidesen bizonyára 30-ra fog emeli 
loedni, mert a tanfolyam iránt széleskörű érdeklődés 
nyilvánul meg. A tanfolyam végeztével minden e- 
gyes hallgató látogatási oklevelet kap. A tanfolya­
mot Drakulics György ipartestületi titkár szorgal­
mazására kezdték meg. — A kulai ipartestület 
február 1-én tartotta évi közgyűlését, amely igen 
viharos kimenetelű volt, Az ipartestületi vezetőség 
kevés kivétellel a régi maradt.

Pakraci Slaveks bükk tűzifa
deiaJlhan legolcsóbban csak 47116
Ludwig Hubert I Sin cégnél. Vellkl Limán, Tel.

— Február végén tartják meg a főtár­
gyalási a tolvaj noviszádi nevelőnő ügyében. 
A Reggeli Újság annakidején megírta, hogy 
letartóztatták Plaschek Rozália és Klimo 
Ilonka nevelőnőket, akik Geiger Márk novi­
szádi kereskedő lakásából több ízben is 
mintegy tízezer dinárt elloptak. A két neve­
lőnő ismerte a ház szokásait s ezt felhasz­
nálva álkulccsal kinyitották a szekrényt, a- 
melyben Geiger a pénzét tartotta s onnan 
nagyobb összegeket elloptak. Lzenkivül Pla- 
schck Rozália december huszonhetedikén is­
mét felnyitotta a szekrényt s onnan 45.000 
dinárt, lopott ld, de ekkor tettenérték és le­
tartóztatták. A noviszádi törvényszék vizs- 
gálóbirája tegnap ebben az ügyben befejez­
te a vizsgálatot, úgy hogy az ügyet előrelát­
hatólag február végén fogja letárgyalni a 
bíróság. A tárgyalás iránt Noviszádon igen 
nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Imperialpamut
és minden más kézimunkakellék legolcsóbb beszerzési 
forrása: Klein Jenő, Novisad, Vei, Beékerek, Senta

Megnyitották a noviszádi pmeértanfolyamot- 
Február 3-án nyílt meg Noviszádon az első pincér­
tanfolyam, amelyet a genfi szövetség noviszádi szer­
vezete állított fel. A tanfolyamnak száz haUgatója 
van, akik az összes szakmabeli kérdésekben nyernek
kiképzést— PostásululaOwig. A noviszádi postas- 
otthónban február 28-án tombolával egybe­
kötött mulatságot rendeznek.

._ Viszfcetegség ellen Neo-1 termát
használjon- Kapható: Nada-drogériában,Szu

b# ti cárt
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— Dugulás és aranyeréé hátiba Írnak,
j gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, 

hát- és derékfájás ellen a terméoxetadta 
„Ferenc József“ keserüviz, naponként több 
szőr bevéve, hathatós segítséget nyújt. 
Gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

— A sztaribecsei Vöröskereszt közgyűlése. A 
sztaribecsei Vöröskereszt a napokban tartotta a 
városháza nagytermében évi közgyűlését. A beszá­
molók a múlt év igen eredményes mankójáról tettek 
tanúságot. Felolvasták a tartományi központ ehs 
merő okleveleit, melyeket a politikai község és 
dr. Popovics Milan ny. járásorvos kaptak. A poli­
tikai község az egyesület részére 4000 dinárt adott. 
Az egyesület érdeme az iskolai fürdő és a gyermek, 
konyha megvalósítása is. Az ifjúsági csoport man­
kójáról Petljanszki Ivan tanító számolt be. Hatszáz 
ifjúsági tagja van az egyesületnek. A gyűlés a 
következő vezetőséget választotta meg: Dr. Popovics 
Milan elnök, választmányi tagok: Dr. Popovics Mi­
lánná, Vissy Károlyné, Zdánszlcy Konstantinná, Mif- 
kovics Milka, Szmik Gyuláné, őzv. Valdner Jö- 
zsefné, dr. Nagy Sándomé, Tatics Krisztina, Gtd- 
kanovics Vera, dr. Bogdanovics Bogdán, Herak 
Kamilló ezredes, Tatics Szima, Hadnagyéi Dimi- 
trije, Gyorgyevics Szvetiszláv, Galctin Dusán, dr. 
Lazics Emil, Petrovies Milan főbíró, dr Vujlea 
Dusán, Dabics Jankó, Grujics Vladimír, Gregics 
Milan, Sevics Dragutin, Gruics Tósa, Zsivkov Lá­
zár, Cubaffy László, felügyelő bizottság: Hadnagyén- 
Demeterné, Bogdanovics Milena, Raóoszavljevic# 
Vladimirné, Beretka János és .ielkics Dusán.

SZERÉI TŰZIFA, SZÉN é$ KOKSZ
legjobb mlnóségbea, legjutáuyosabb áiou kapható

LEESZMEISTER FATELEPE», NOVISAD
Kíméld nt «igán (Vasúti átjárótól balra) Teilten 34-71.

— Felmentették Ben Arolig Beyt. Megírta a 
Reggeli Újság, hogy Ben Arolig Bey, tenyérjóst 
és hipnotizőrt letartóztatták Kikindán és tekíné 
tettel arra, hogy az illető román állampolgár, a 
tárgyalást rövid időn belül tűzte ki a bíróság 
Január 26-án tárgyalta a járásbíróság a hipnotizőr 
bünűgyél, akit azzal vádoltak, hogy kihasználta 
és becsapta az embereket jóslatok alapján, I ki kiét 
ez a tevékenység törvényellenes. Akkor kéthavi 
fogházra ítélték, mely Ítélet ellen fekbbezéssel élt. 
Tegnap tárgyalta a törvényszéken Gyorgyevics hár­
mas tanácsa az ügyet és a vádlottat felmentették, 
mert működését nem találták törvényellenesnek.

Rádió és beszélőgépek, 
varrógépek, kerékpárak

legjobb gyártmányokban kedveli résxletHseUere besiefezbrtófc

EXPRESS J. Horváth, Novisad
PaSifcva ni. 19 6913

— A szuboticai ügyvédjelöltek értekezlete. A 
szuboticai ügyvédjelöltek értekezletet tartanak a 
Francia Klub helyiségében, amelyen gazdasági ér­
dekeik megvédése céljából küldöttséget delegálnak, 
amely kérni fogja Bozsics Milan törvényszéki el­
nököt, hogy ezentúl csakis ügyvédjelöltek nyerhes­
senek betekintést a törvényszéki iratokba

— I ithai.oaVJtás. Lapunk múlt vasárnapi 
számában „A teli Debei jac,sa“ v. cikkbe té­
vesen kertült Burányi Ferenc tanító neve 
Ugyanugj tévedésből kerüli i>eve mellé a 
„nyug“ jelző, miután említett ur mükötlő, ak 
tiv tanító.

— A szuboticai vendéglős-egyesület bálja. A 
szuboticai vendéglősegyesület február 12 én a Bá­
rány szálló nagytermében bálát rendez, amelynek 
Horvátit Lajosné, Szadoeki Sztevanné és Knapce 
Lajosné a védnökei. A mulatság este fél kilenckor 
kezdődik. Belépődíj nincs, az önkéntes adományokat 
jótékonycélra fordítják. A mulatság keretélten Miss 
vendéglősnél is választanak. A hó) iránt város­
szerte élénk érdeklődés észlelhető. Akik meghívóra 
igényt tartanak, forduljanak a vendéglősök ipartár- 
sulatához. (Zeneiskola épület).

Vasárnap délig tart
a Bartulovics cégnél a 

szuboticai Korhec gyár 
olcsó árusítása
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Ma délután Noviszádon Barátságos mérkőzés;

BSK—Vojvodina
KádniesVl pálya. bíró: Daljev

A kiváló boogród. noviszádi vendeg-
«*r«vlcaét nagy érdeklődéssel várja Noviszád 
bnUkr.zönsege. A BSK vendégszereplése mmdcn a - 
luelommal különleges eseménye Noviszád fulba 1- 
sportjának, mert « boográdi együtt» játéka a stílus, 
lendület és fair játékmodor szerencse» összetétele.

A BSK azok közé a ritka egyesületek közé tar­
tozik, amelyek a sportszerű játékmodort még a 
legnehezebb küzdelmek során is szem előtt tartjuk. 
A kitűnő együttes sokszor állott szemben éré yes, 
sőt durva ellenféllel, sokszor fenyegette a mérkő­
zés állása nemvárt vereséggel, de a BSK sohasem 
avult az erőszak eszközéhez. Ez a kiváló jellejrf- 
vönása példakép gyanánt állítja a BSK-t a többi 
egyesületek elé. _____

A Vojvodina komolyan készült a nagy találko­
zóm, csapata igen jó formában van. Reméljük, 
hogy a szeles időjárás ma délutánig megszűnik, 
kár volna, hogyha a várható szép és élvezetes játé­
kot a barátságtalan időjárás kedvezőtlenül l>efolyá- 
solná Ha a szél eláll, jó talajon, reális körülmények 
között mind a két együttes tudásának legjavát 
fejtheti ki és győzni fog a jobb - szerintünk a 
BSK — két-hároin gólaránnyal.

A mérkőzés délután 2 óra 30 perckor kezdődik 
a Rádnicski dunaparti pályáján, Daljev bíráskodásá­
val. Előtte 1 órakor a noviszádi Szlávié a Vojvo­
dina tartalék csapatával mérkőzik. Gál bíráskodása 
mellett.

A NAK futballszakosztálya felkéri az alant meg­
nevezett játékosait, hogy ma délelőtt a pályán meg­
jelenni szíveskedjenek tél tíz órakor: Hotfímann 
(Puliszák), Xahorey, Imhofl, Haas, Sarró, Schneck, 

Scheib, Conics, Schick, Szlanko, Pintér U,
Ulé' Vas, Siska, Alekszi. Negyed kilenckor. Reich 
(Buries), Popov, Moha, Lenhard, l'hurzó (Kotrha). 
Schneider lamgaver, Canjuga, Zolles, Gyxiracskai 
tartalékok: Vujicsics, Babarczi.

MegSadnlt a futballélet a vidéken Mindössze 
két vasárnap választ el a tavaszi bajnoki szezon 
megmduiáaától, érthető, hogy » csapatok u csípős 
idCjárá» eíleaére sorompóba lépnek nemcsak Nőm- 
szádon, de a vidéken is. Sabáctm ma a Mácsva 
a beogródi .ledinsztvovat játszik barátságos mérkő­
zést, bíró: Stefánovics Milrovicán a Gradjanszki 
az ottani Poszavinéval mérkőzik, bitó: Schnefi. A 
meglehetősen hosszúra nyúlt téli szünet után holnap 
végre Petrováeon is felhangzik a Szlovacski druk­
kereinek biztatása. A tegnapi pompásan sikerült 
álarcos bál „fáradalmait" a pályán igyekszenek ki­
pihenni. Vendégük a noviszádi Rapid lesz. bírójuk 
Hirschler.

\ fizuboticai Pincér sportklub évi közgyűlése.
A szulmUcai Pincérek spartegyesülete február 22- 
en délelőtt tartja évi közgyűlését a Jclucsics uccui 
Popov-léle étteremben. Ugyancsak az egyesület ltj­
án a Horváth-télé étteremben táisusvacsovat rendez, 
amelyen bárkit szívesen lát az egyesület).

Befejeződött Kiktodán a téli kupa mérkőzés. 
Énen » héten fejezték be a kik indái sportegyesül« 
te* télikupa mérkőzésüket, melynek végleges győz­
tese a Szrbija A jóképességü együttes teljesen 
megérdemelten kapta a kupát, mert minden meccsét 
biztosan nyerte ^ tabella igy alakult.

1. Szrbija 3 3 0 fl 10:0 6
2 Koszovo 3 2 10 11:1 4
3. Szlaven 3 0 2 1 1:12 1
Összeállították kiküldi« város válogatott csa­

patát, a február 22-ikl Becskerek -Kikinda várost 
közi mérkőzésére. A kikindui sportegyletek egylet- 
közi bizottsága U-gnapclöUi esti gyűlésén össze­
állította a Becskerek ellen szereplő válogatott csa­
patot. Bár az összeállítás még nem végleges, mégis 
már kevés változás fog történni, mert u leállítás, 
ban Kikinda legjobb tizenegy játékosa szerepel. A 
válogatott kapuját Komlói II betegsége miatt Od- 
sztojin (Sz.) fogja védeni, inig a csápul többi része 
a következő játékosokból fog állam: 8/lrajmcs 
(Sz.), Wilheira (K.) — Szűri (Sz ), Jakab, Walter 
Komlós III, .lanicsek, Szimics, 1.iszol, Trifunae.

A Szánd és az SzMTC a legjobb lelállitással 
szerepel egymás dirin vasárnap. A téli serleg- 
mérkőzések egyik legérdekesebb mérkőzését játszók 
le vasárnap Szubotícáu. Az utóbbi hetekben kissé 
feljavult Szánd a reorganizált SzMTC csapata ellen 
dl ki, hogy legalább a harmadik helyet biztosítsa 
I*. magának. A Szánd pályán két órakor kezdődő 
mérkőzés teljesen nyílt és éppen ezért nagy ér­
deklődés nyilvánul meg iránta.

Kisorsolták a bánsági vidéki bajnoki merkt» 
zéseket A becskereki labdarugó ulszövvtség ügy­
vezető bizottsága most sorsolta ki a vidéki bajnoki 
mérkőzéseket. A kikindai csoportbeli egyesületek 
bajnoki mérkőzéseinek sorrendje a következő: Már­
cius 8-án Szlaven—Szrbija, március 15-én Rádnicski 
-Szrbija, március 22-én Rádnicski—Koszovo, már­
cius 29-én Szlaven—Koszovo, április 19-én Rád1- 
nicski—Szlavón, Szrbija—Jedinsztvo (Novibeeaejen), 
április 26-án Szrbija-Koszovo, Jedinsztvo (Novi- 
becsej)—Delija (Mokrin) Mokrinban, május 3-án 
Szlaven—Jedinsztvo (Kiküldőn), Delija Rádnicski 
Mokrinban, május 10-én Szrbija—Delija Kikindán, 
május 17-én Szlaven—Delija Kikindán, június 4-én 
Koszovo—Jedinsztvo Kikindán, junius 7-én Rádt 
nicski—Jedinsztvo, Koszovo—Delija Mokrinban, Élő- 
mérkőzésként a tartulékcsapatok játszanak. I

A vrsaci csoportban: Március 22-én Dusán Szilni I
_Privrodnik, március 29-én PvivrodniVi - ■ Viktoria, I
április 19-én Privrednik-Rádnicski, május 2 ' ■= 
Viktória—Dusán Szilni, május 10-én Viktoria Rády 
nicski és május 17-én Rádnicski—Dusán Szilni.

Magyarország is részt vesz a mototecarlói vívó- 
versenyen. Budapestről jelentik: A Magyar V ivó­
szövetség végrehajtóbizottsága tegnapi ülésén fog- 
lnlko/.iU a montecarlói vivóverseny ügyével és úgy 
döntött, hogy a meghívást elfogadja. A versenyen 
négyes csapat képviseli a magyar szövetséget, a 
csapat tagjait később jelölik kj. A magyar válo­
gatott vivő csapat természetesen benevez az idei 
Európa-bajnokságra is, amely Bécshen kerül el­
döntésre május 28-tól kezdve.

Jugoszlávia—Szoko elsőosztályu bajnoki mér­
kőzés lesz ma Beugródban. Zemunban az ottani 
Spártu játszik bajnoki mérkőzést a beogródi Obi- 
liccsel.

Ma dél ulti«] Szí)mb uitvan mérkőzik a noviszádi 
Mukkabi. Szoml>orban ma délután téli kupa mér­
kőzést rendeznek. A szombori Sport játszik a 
kupagyőztes ,luda Makkabival és a játék rendkívül 
érdekesnek ígérkezik. A Makkal)! néhány tarta­
lékkal kénytelen kiállani a nagy játékerőt reprezen­
tálj Sport ellen, amely a kupaküzdclmck egyik leg­
jobb együttesének bizonyult. A Makkabi s/.empontl- 
jából inkább presztízs-kérdés a mai mérkőzés meg­
nyerése, mert a kupa megnyerését tőle senki cl 
nem v i unhatja már. A Sport a második helyért 
küzd, azonkívül l>e akarja bizonyítani, hogy múlt­
beli veresége Szuboticán nem volt reális. Erős küz­
delmet és kisgólaranyu Makkabi-győzelmet remé­
lünk.

Az apatitii Eri Zvezde vasárnap szezónnyíto 
barátságos mérkőzést játszik a szombori Szoko csa­
patával. A mérkőzést a Jadranszku Sztruzsa és 
az apalini Népkonyha javára rendezi u Eri Zvezde. 
Az apatini csapat erősen készül első mérkőzésére, 
különösen a Szoko ellen, mert be akarja bizonyítani, 
lingv n tavalyi 1:0-ás győzelem reális volt. Az upa- 

I tini csapat több, tavaly még ifjúsági csapatban sze­
replő játékost fog kipróbálná. Apát inban óriási 
az érdeklődés az első mérkőzés iránt
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Beeskerek vasártmpi sportja. bec.,k«vkről je 
lentik Február 8-án vasárnap a mokrirn Delijn 
vendégszerepel Berekereken és a Bor.c-cnl mvrkő 
zák Előzőleg a Rádnicski és Vojvodina első reu 
pata játszik barátságos mérkőzést

A szabott cai Ferrum sportklub Szokóra vai 
loztatta a nevét A szuboticai Fermm sportklub 
választmány a péntek esti ülésén elhatározta, hógy 
az egyesület a Szoko nevet veszi f«L Az egyesülőt 
a tavaszi szezónbun már az uj néven szerepel. A 
„evet változtatott egyesület egyébként vasurriap flöl 
előtt évi közgyűlést tart a klubhelyiségben.

Elhalasztották a Kula-Noviszád városközi piáig 
oong mérkőzést A mára tervezett Kula -Noviszád 
püig-ixmg mérkőzést későbbi időpontra halasztót 
ták, mivel néhány kulai játékos megbetegedett es 
így U ping-pong mérkőzést nem tartják meg.

Ma este tartják meg a Szubotíca- 
Beograd városközi bírkózóversenyt

A beográdi birkózók ura délbein érkeznek Szu 
boticára

A Szubotica- Beográd vároaközi birkózóvei-seny 
iránt, amelyet ma este nyolc órai kezdettel tartanak 
meg a Beográd szálló nagytermében, hatalmas ér 
deklődés nyilvánul meg, nemcsak Szuboticán, hanem 
Szomborban és a vidék többi városaiban is. Beográd 
szineil űz ottani Rádnicski birkózógard; ja l épviseb 
amelynek tagjai ma délben érkeznek Szuboticán. 
ahol az állomáson a Hakoah vezetősége fogadja 
őket. A versenyen a következő párosítássá 1 szere­
pelnek a birkózók:

Légsuly: Schecbter—Matics. Pehelysúly boros 
—Jovanovics. Könnyüsuly: Fischer - Uzelau Welter 
súly: Rapics—-Pécsi. Középsuly: Bük vies Minire 
Kisnehézsuly: Kincses—Gvuricskovics Nehézsuiy 
Huber—Milovanovics. Az clőlállók a szubotícaik 

Mint értesülünk, a szuboticai birkózók az ei&s 
tréningező» folytán nagyszerű kondícióban vannak 
és minden remény meg van. hogy méltó ellenfele: 
lesznek a beográd laknak

A MOSOLY ORSZÁG 1

A noviszádi Odeon tonkin« 
első hangosfilmje

A noviszádi Udeon toukino tegnap mu 
tatta be a sajtó részére az első hangosfil­
met, A mosoly országát, amelyben Richard 
Tauber, a világhírű énekművész lép fel « 
játsza és énekeli a főszerepet. Az Odeon 
igazgatósága szerencsésen választotta meg 
ezt a ahngosí’ilmet, amellyel megnyitja a 
hangosfilmelőadásokat, mert Richard l au- 
lvernek ez a filmje valóban minden értéket 
magában hord s úgy filmszerűié#, mint bon­
ban tökéleteset nyújt. Richard 1 aubev a 
tőle már megszokott biztonságosai, nagysze 
rü hanganyaggal és elsőrangú játékával tő 
erőssége a filmnek, amelynek egyik külön 
értékes és érdekessége az, hogy az operett 
zenekarát Lehár Ferenc személyesen ve 
zényli. Az operett megfilmesítése is igen 
ötletes és az operett cselekménye mintegy 
kisérőtörténetet kap egy készülő házasság 
ban, amely a cselekmény hatása alatt lel 
bomlik és az európai menyasszony illúziói 
a távol keletről elrepülnek az operett kijó­
zanító realitásának hutása alatt. Lisa sze­
repében Mary Los seifet látjuk, aki disz­
krét és finom játékával komoly szereppé 
hanhangsulyozza a tulajdonkópen roelléreiv 
delt szerepet, s mellette szintén Richard 
Taubert látjuk a zindiai mairara<lzsa szere 

j pében, ahol mintegy alteregója Sou Chong 
hercegnek, aki az operett főszerepét játsza 

j Margit Suchy Liza szerepében méltó part­
nere Richard Taubernek s Mi exotikus alap 

i ját Kürtiry Hella játsza meg rendkívül sok 
bájjal és kedvességgel. Gusztáv szerepét 
Will Stettner alakította a jó operettszinész 
biztonságával. •

A kitűnő hangos filmet hangos rox Ilim 
híradó előzi meg, amely egész sereg érdé 
kés filmriportot mutat be (c>i- *•*
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kot és már vár ránk az újabb munka.“
ök is robotolnak. A mozivásznon a kö­

zönség csuk csillogást és fényt lát. Az igazi, 
az emberi, az a kuliszák mögött rejtve ma­
rad. ('sah táncol jár az élet; egy-egy alak­
ban összpontosul ezrek és ezrek vágva nagy,
elérhetetlen ideálként........... Lilian Harvey
........... Willy Fritsch.

A népszerűség titka az ünnepeltség nyit 
ja, vágy a csillogás után.

Lilian Harvey és Willy Fritsch
az autogramkérők ostroma között iidvözlik 

a Reggeli Újság olvasóit

A hangos film uralma megdönthetetlen — álli'ják 
Zágreb legérdekesebb vendégei ~ Willy Fritsch és 
a paprikás

Többször volt már így. Ültem és vár­
tam felajzott tollal világhirességet, hogy a 
kérdések szúrós nyilacskáival megtámadjam 
őket és megszülethessen az interjú.

A hosszú néma les ez alkalommal a zá- 
grebi Esplanad halijában van. Tűnődő ke­
déllyel állitgatom fel kérdéseimet, melyeket 
Lilian Harvey és Williy Fritschhez logok in­
tézni. Mellettem ül a pesti Reggeli Újság 
tudósítója és fényképezőgépét igazgatja. Az 
in gépem már rendben van! Végre!! Jön­
nek! Kattog a két masina, de beszélgetés 
nincs; az autogram kérők százai ostromol­
ják az Európa Palace viharvert ajtajait, 
odasietnek levezetni a vihart. A két Reggeli 
Újság két tudósítója velük tart. A kérdé­
sek elől nem lehet megszökni! Ott tehát az 
Európa Palace moziban az autogram kérők 
százainak ostroma közben születik meg az 
interjú. A szolgák hada birkózik a tömeg*

..’ ‘1 vólIalat igazgatója idegesen törli gyön- 
g>öző homlokát: ,,rémes“. „Hallották már 
az urak: Ljubljanában, mikor átutaztak,be­
törték a vonat ablakát, széttépték Willy 
l ritsch keztyüit és foszlányait emléknek 
vitték szerte. De itt még rettenetesebb.“ 

Valóban. Minden rendű és rangú ember 
itt van. Rajongók, akik cgy-egy autogramon 
fényképért várni, birkózni, tülekedni és időt 
pazarolni készek. A két világhírű művész 
Pedig tűr, ir és lekötelezőén kedves minden- 
tahez és még arra is rá ér, hogy megszakí­
tásokkal bár, de rendelkezésére álljon a 
Reggeli Újságok munkatársainak.

Először Lilian Harvey jövő t 
érdeklődtem.

ti A legközelebbi filmem — mondja Li- 
an arvey a Doovver—Calais filmválto- 

■ . sz" Sokat várok ettől a szerepemtől
szülök trá^n<^’ mOSt 'S ^'ea't aggódva ké-

rt-pe?ICIyÍk Volt txídi^ a legkedvesebb sze-

szern’(VJa’ tudJa faladén szerepemet nagvon 
nera ’8en tudok válaszolni.“ 

unszolom — melyik volt? 
ten, K; ,ha "tor semmikép nem kerülhe- 
TanksteL--rdÓM ’ akkor a »Die 3 von der
^gyobb sikeremTs2“0™' ^ V°U CgyÍk leg" 
™^‘mi1,rmütjry5?mŰVé,m6 " ha”BOa-

tovább J’nn80afihn mint műfaj feltétlenül 
azonban ura*^<)dn>- Véleményem szerint 
eddig rövid K alakulni fog, mert mint műfaj 
hatott ki . ,nu[tja miatt nem kristályosod­

ra,*!. 8ndó formában.“ 
nchezcn Lp ,CI!Ík az futogram kérők és csak 
« várost i, i„u..t<)dlk beszélgetésünk. Dicséri 
lesz h0’ I xCs publikumot és fogadnlmat 
lénk. £ hamarosan ismét ellátogat mife* 
®«zni f0t; n »cmermgre készül, ahol fii* 
Papírra |(U)f.'<rSU?as.nál megkér, írjam le egy 

cunet Megteszem; és erre

magyar betűkkel Írja: „A Reggeli Újság­
nak als Andenken Lilian Harvey“. Meglep 
kedves figyelme, de időm nines" a háláíko- 
dásra, kollegám levált és én Willy Fritsch 
oldalához szegődöm. t

Willy Fritsch tudja mit akarok és mind­
járt emigyon kezdi:

vey jövő tervei után

„Legközelebbi filmem az „In Geheim- 
dinst“ lesz. Ez mint time is mutatja, kém­
kedésről fog szólni és igyekezni fogok ed­
digi filmjeimnél is jobban játszani.“

Mi az ön véleménye, Fritsch ur, a han­
gosfilmről mint műfajról ?

„Feltétlenül jövője van, de azt hiszem
a jövő hangosfilm je kevesebb dialógust 
és több zenét még íöbb tánccal fog tar­
talmazni.
Egyéb változásokat az esetleges tehni- 

kai találmányoktól várhatunk.“
Közben keze motolaszerücn jár, írja az 

autogramokat, majd sóhajt egyet és megszó- 
szólal magyarul: „Hej elet, elet, ez aztán az 
elet.“ (Szedő ur, véletlenül se szedjen é-t 
az e-k helyén.) Bólintok rá nagyot, komo­
lyat.

Egy rajongó diáklány kopog az abla­
kon; csak egy pillanatra akarja Willy-t 
látni. Willy készségesen mutatja magát, ke­
zet fog vele, a kislány mcgilletődve mondja: 
„Hvala Vám“.

Paprikásról kezd beszélni. Szerény kér­
désemre, bog yfevctt-c már paprikást, fel- 
csattan : „Erlauben Sie, vier Monate war ich 
in Budapest.“ „Ah azok szép napok voltak 
— folytatja. Nyíregyházán is voltain fil­
mezni, ott is nagyon jó! éreztem magamat.“ 

A továbbiakban szó kerül az „Ein­
brecher“ (Moja zsena, tvoja zsena) filmjük­
ről (ennek premierjére jöttek tulajdonkép­
pen ide). A felvételeik vidám perceiről me­
sélnek. Ezek a percek azok, amelyek ideg­
ölő munkájuk feszültségét pillanatokra meg­
írni g oldják.

„Roppant fárasztó ám mondja Willy 
Fritsch — filmezni.“ „Alig három napja fe­
jeztük be „Hochheit befielt“ cimü fi Imiin-

A bucsuzásnál tőle is kapok egy ké­
pet: „A Reggeli Újságnak herzlichst Willy 
Fritsch.“

I érfiasan kezet szőrit és keménye; 
mondja: „Auf Wiedersehen“. „Üdvözölje 
Reggeli Újság olvasóit.“

Zágreb, 1931 február hó.
—gner

Nora Gregor uj t inije. A verziók korát 
el,jak. Az európai gyárak angol nyelvű ver­
ziókat igyekeznek készíteni, az amerikai gyá­
rak pedig különféle kísérleteket folytatnak 

,7?a az lanyhán, miképpen lehetne a be­
szélőid m korszakában a különböző nyelv- 
területek -közönségének kívánságait és ó- 
luijait kielégíteni.

E kísérletek közé tartozik az, hogy az 
angol színészek a mikrofon előtt úgy be­
szelnek, hogy- szájmozgásukat nem lehet tö­
kéletesen kivenni és így német színészek 
mondanak cl a német verzióban az angol 
szöveghez hasonlítható német szöveget 1% 
másik forma az, hogy Európában készülnek 
az európai verziók.

Ezzel szemben a Metro-Goldwn a leg- 
tokeletesebb és egyszersmind' a íe<*elsőbb- 
rangu módszert választotta, amennyiben a 

verzióhoz német színészeket szerződ­
tet Holly voodba és így egyesíti a tökéletes 
amerikai puiási tehnilcát u magasnivóju 
európai filmjátszással. Ennek az irúnyzat-

__ ft iegjoibb védetem

náthaláz
ideien ax ixletes

Kiiphatők minden gyógyszertárban, 
Kicsiny csomagolás 8 — dinár 
Nagy csomagolás 15 — dinár

óvakodjék utánzatoktól I
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nuk dsö tehmkiu
uf£j ínxUdflU, „rodukwónak bizonyult.
“™r;ÍÍÍ7;«WvyíT« touÉLl* halad a

;rÄÄfjKtis un:
\nna Otrstie bemutatója Hcllyvoodoan.nappal ezelőtt lo^«^

...t közönség előtt a Metro-GoldXyn sUkmo
termében az „Anna Christie

^^mfchnstte - Greta Garbo. Többet 
nem'tr keltene‘imi a filmről, ha néma volna 
X bíszélöftlm! Greta Garbo closzor szólal 

meg és első szavával mogoálolja azokat a 
Ereket és tudósításokat, amelyeket vrdikclt 
helyekről kürtőinek világgá az utóbbi ul 
ben arról, hogy Grete Garix, nem tud be-

»zehn. bársonyos, meleg a hangja
GaSak a filmen és hangjában is 

i nne dalol az a melancholia, amely egesz 
lényén elárad. Akik az »ngol és német ver- 
1 I . 1 \tták azok csodálkozva állapatot-
Sf*‘ “iS, l“cta Carbo alakit»™ aok-
S SieiSl. a német változatban, matt 
kai felesen maffval^zata áz, hogySmTÄH”LSf Németül Grata
Garbo gyermekkora óta beszel, ango u pe
Eitet

rärbn*
futtatja kifejezésre. ,, u n3
' A film többi szerepeit lheo bhall, lián.
Junkermann és Arnold Korit játszok.

Mary Dugan bűn pőre elkészült. /Az el­
múlt évek egyik legnagyobb színpadi sikc- 
MSÄ1 a „Mary Dugan bunpere 
volt amíly mindenütt a drámai müveknél

szokatlan cn snite clé.déaokbn- került be-
mutatásra. , . hü ke-A mai kizasan robo^ó ^ <fa.á„
resztmetszete ez a ¥ óönéi tezó légköré- 
ma, amely feszült ^
nél fogva predesztinálva > an arra, 
szélőfilmet készítsenek be tol ■ ^ észre

A Metro-Goldvyn dramaturgteja 
is vette a Mary Dugan bunpt-rélx^rejKw 
kerlehetőségeket és elkészítette belőle to

<***"• ,»“Ä SÄ« nor:
S' emelkedetten .űrok nemzetközi tosa-
»igában. A Mary Dusán azercpelK ' k^
ff erőteljesebb
ka Ima a művésznőnek, num az . 
lehetősen passzív szerepebem

Nora Gregor, a nemet színészéi egy

I rrZrtekesebb tagja, aki annak idején Rein- 
lCg it MiksTfedezett fel és ő tanította be a

Nom Grcgo^ Mary Dugant, a főszerepet jót 
N „ filmen és a Lüktető menetű darab-ffcöLÍWk “i oldnléról mutatkozik

bC' Partnere a filmen Egon von Jordan a 
, , - -i színházi világ fiatalabb generációja 

Vs ^ legnagyobb értéke, aki tökéletes 
Lkertmatot?HoUyvoodban és hosszú hona-

POkrH<!gr>VT m°menémct váltotta teljesen 
megfeleljen az európai gondolkodásnak, a 
Metro-Goldvyn, a német változat rendeze- 

dr. Arthur Nobinsont. a sok sikert ara­
tott német rendezőt szerződtette.

A Noviszádi Atlétikai Klub
vasárnap, 1931. február 15-én az

„Olympia" termében nagy

A meghívókat kívánatralel kell mntalni

rendez, amiről « m. t. közönséget ezúton 
is értesítjük. Kezdete esti 8 érakor^Belépo 
ieőv személyenként ~5 dinar. )
arcosok felvonulása pontban 9 oraKor,

Í24)

11 JANOS: ^

AZ ELVALT 
FELESÉG
Regény

Egyelőre utrakcrekedtünk A mamának 
annvit jelentettünk csak be, bogy c8é_ L® 
más dolgunk van a városban, az apaiiak nem 
szóltunk semmit. És így senki sem sejtette 
sötét szándékunkat. Leendő apósom c na 
„okban külön Ikizirendeletct bocsátott k , 
hogy különösen a délután, onakban - 
senki ne merjen rtayitni a «»tagra^ 
után a leglézasabb ütemben ült neki kute 
tásai még hátralevő anyagának. Azokban a 
naíkbaS bizonyos adott esettel kapcsolat­
om nyilatkozat jelent meg valamelyik aka 
démikűstól az egyik napd.apban, hogy mi 
den olyas kísérlet, amely a ^ko-
rokonség kapcsolatait akarná kisütni, ko 
mikus erőlködés lenne. Attól a pillanattól 
kezdve nem volt maradása az oiegnek. ÉJ 
ivl-nappal az Íróasztala előtt görnyedt, hogy 
minél előbb piacra dobhassa alapvető nagy 
müvét Meggyőződése voll, hogy mihelyt nap 
világot lát « két kötetre tervezeti munka, 
nem lehetetlen, hogy felbontja vekazAka- 
itemia egész jelen.ej.J slruktúráját. De a kg 
rosszabb esetben is valamennyi exporudt a- 
kadem.kus De fogja kapni a szajai es hall- 
gatni fog attól kezelve, mint a csuka.

Kevéssel ebéd után inehiltunk a kisvas- 
utón és ezúttal előszói- történt, hogy Katin­
ka az én társaságomban vágott neki a vi­
lágnak. Tetszett neki. Néhány ismerősével 
találkozott a vonatban és feltűnő jókedvvel 
köszöngetett nekik, mialatt voit gondja ra, 
hogy karomban tartsa a karját. Így azten 
kötelessége volt megtudnia minden ismerős­
nek, ele különösen minden leánynak, hogy 
ahhoz a fiatalemberhez, akivel együtt (il a 
fülke ablakinál, máris van némi köze.

Jó egy óra múlva kiszálltunk a város­

ban és gyalogszerrel sétáltunk el a főtérig, 
Űiffbnf Katink, szak-sic,ü Mmjg 
sokkal szolgált emberekről es d^g™; 
Mert a városban ismeretlen voltam meg. IN 
gyedóra múlva megálltunk az cy>-1 
bélyüzlet előtt. Ebben a legutolsó pillanat 
ban mintha megrettent volna, mert félénk 
zavartan nézeti ream.

— Bemenjek?
— Hát persze!
Ez a kis riadtsága azonban arravaló 

volt legfeljebb, hogy csak azért se hátrál­
jon meg. Még mindig tétovázva mosoly go 
fel ream:

— Ha kitagadnak, azt se bánom. De 
ugye, maga nem fog megnehezülni érte.

Mit tehettem? Olyan hittel m •'in ne­
ki, mint soha senkinek.

— Tudhatná, hogy jobban szeretem az 
életemnél. Ne féljen, mindig maga mellett

Tehát még én biztattam. Ara utolsó sza­
vaimat aligha hallhatta, mert könnyért el­
szántsággal benyitott az üzletbe. De utana 
beléptem én is.

Azonban nem bírtam ki sokáig oda­
bent. Mikor a hajára került volna a sor és 
a borbély kibontotta mégegyszer es utoljá­
ra Katinka felállt és végignézett magán « 
nugvtükör előtt. Bronzhaja zului tagban om­
lott' rajta le, a térdein alul. Mintha megrán­
dult volna a fél-szája széle, de értelén nieg- 
názkódott és közömbös hangon szólt oda a 
mesternek:

— Gyerünk!
Erre az elszántságra elémvillunt legkö­

zelebbi jövőm. Mcgéreztem, hogy sok lia- 
jom lesz még nekem Horváth Katmkaval.

Támolyogva lépltem ki a horltelymühely- 
böl, mert nem volt erőm végignézni,, mint 
nyisszan le csodálatos haja. h gyotro gon­
dolatok között járkálgattam lel es « 
üzlet előtt. Tudtam, hogy a mama ti fog 
menni a harag és kétsiglicL^és végső haU- 

! nőig de el voltam tökélve, hogy- halaiig k 
I tartok Katinka mellett. Elvégre én is biz­

tattam itt-ott és a menyasszonyomról volt

Céltalan tépelődésemből egy feledhe­
tetlen hang vert ki:

Felnéztem, de alig ismertem rá. És csak
Ug> MertdaUtegbéjosabb armeska mosoly- 
írott felém kétkedve és reménykedőn. Néz 
tem őt, néztem, de mintha megtolt volna 
a nyelvem. Kalapját a kezében tartotta és 
az uiiongástól elszorult u szivem, ah gy
aŰ .VS-huju leányt tóttam m,gw.
utólag mintha megijedt volna a követkéz 
ményektőt. De akkor felocsúdtam. Mmtln 
álomból révültcm volna fel:

Nincs szebb magúnál senki, Katinka
Szabad a kezét? , ,,Ideadta. Ott, a főtér egyik sarkúban 
gyalogjáró szélén, lehajoltam a kezt fote S megcsókoltam. Nem egyszer de hu^ 
szór S magam sem tudom, mi ütött bel 
akkor, de váratlanul csak £áfull°™ V^gtil 
szivén a gondolatára, hogy valamikor a
lálom veszíteni. .

Még mindig előttem -állt, kéz 
zemben És akkor rezzenést vettem ósz/n 
hangjában:

_ Mit szól majd a mama ?
A mamával ne törődjék, — 

tam fölényeskedve. — A mama előtt felel

t n Egyszerre más hangon kezdte ő is. I c* 
kacagott magában:

Ezt el is vártam magától. 1 udj'
Laci? Ha pattogni talál a mama mmd^? 
magára tolok át, elég szeles a háta. Jó 1 
Köszönöm» hogy ilyen elszánt lovagom.

bnlkczáixSl Woro^1
cev könnyű ixapircsomagot. 1 udtam, V- Äaia van benne. De azzal is tisztában vol 
tam akkor már, hogyha komolyan » ^
M reá, a Icgki.eM. 
jxes eláztatm az anyja előtt. Meg mi 
S körülbelül úgy is lett.

(Folytét***-
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Hirdetmény
Klienseim, Hönisch Antal, Hönisch Pé­

ter és Hönisch Petemé, szül. Schütz Katica 
noviezádi lakósok tulajdonát képező mal­
mát akarják megvenni.

Ezennel felkérem a jelenlegi tulajdono­
sok esetleges hitelezőit, hogy nekem köve­
teléseiket f. hó 15-ig jelentsék be, mert el­
lenkező esetben a vevők az eladók tartozá­
saiért semmiféle felelősséget nem vállalnak.

Növi Szádon, 1931. évi február hó fi-án.
Dr. Székely Géza, Ügyvéd
kezűitekért nem vállal felelőssége;

HP.

*E rovatban 
a szerkesztőség.

Halló f Halló I
Farsang utolsó napján, február 18-án szerdán este 8 

órai kezdettel elsőrendű nagy

cigánybál
lesz tartva Rác Árpád rlgányzezekara közreműködése 
mellett a MIL AT A-féle vendéglői en. Jó ételekről és 
Italokról gondoskodva. Szives pártfogást kér Mllata 
János vendéglős, Futakl ut 100. (Kórházzal szemben)

Egyedülálló nő kis lakás takarításához

takarítónőnek
ingyen lakás, fűtés, világítás ellenében 
felvétetik Jelentkezni PAX művirág­

ért. gyárban, Noviszád, Gáz-gvár mögött.

„GAMBRINUS“ SÖRCSARNOK
NOVISAD, NJKGOSKVA 2.

3 diaár. Ab«>Aa.ek háaoa kiről Is, hari «00 
n Uselaek eletreadő etlátá.érl, Kitüag »Sr ép borokról 

Koadoabodlb as a) laUldoaos BUCHNEH JANOS 437

Női kézimunkák
I kész diszzsebkendők, monogram, 
azsurozás, aplikálás. Előnyomd«, 
kézi és gép hlsrtzé», pllssé 
gombéthuzás, csipke, pamut és 
mindennemű kézimunka kellék

1 a n

NAGYFEJEŐ
kézhnunkafizletében

NOVISZÁD, KRALJICA MARIJA UT 2
(az tij hídhoz vezető ut)

Fodrász urak figyelmébe 1
Nagyrabecstilt vevőimnek szíves tudomására

hozom, hogy éruraktáramat fodrászat* pipe­
recikkekkel bővítetten* ki úgymint: szappan, 
kólói viz, brillantin stb., amiket kedvező részlet- 
fizetésre is adok

Mezneric müköszöríís
Sabotíca, Brozova ul. 5.041

ilizHÜii ntg Dl is,
hogy valóban jó

riliil u iranofint
a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett csak

Truppéi Béla» Hovisiád
sMhflrietében vásárolhat. Dunavska u. 17. Tel. 26-69.

Állandó nagy raktár minden lé­
tező hangszerekben valamint 
világhírű márkája

zongorák,
plaelnók, kanaodn

Egyetlen számottevő beszerzési j 
forrás tónfllmslágerlemezekben. |

Tonklno Pamsewo
Ein Burschenlied 
aus Heidelberg
(Ich Hebe, Du liebst, Er liebt)
A főszerepben WILLY FORST

Ivanitza
Péter

Katolicska porta 3.
uri ia n6l 
iodrászterme
a
leghlgíénikavabb
Állandó hideg és meleg­
víz villamoserőre, haj­
vágás, arc és fejma- 
százs.

Narancs
kg.-ként és 4SI

alma
csomagolva nagyobb mennyi­

ségben eladó.
RUZSICS I BELJAN

TEMERINSKA UL. 25

35 dinár 100 kgr 
l-a aprított É

bükktiizifa
hisbos szállítva. Parkettgyári 
hulladék és egyéb tűzifáé a 
legolcsóbb árakon. Vagon vé­
telnél mindennemű tűzifát 
bármely állomásra olcsó árak 

mellett azonnal szállítunk

Vujkovlcs és Társa
3UBOTICA, Tel. 6-69

Ház
a központ ban, forgalmas 
aceábaa jól menő Balettel 
asáa vállal kostás miatt ju­
tányos áron sürgősen

eladó
Bővebbet Blro „More“, 
Kralja Aleksandrs 3. 634

JHir Drogéria
Trg Oslobodjenja 2. a 
kát. templommal szemben
Kemikáliák, kötsze­
rek, parfümök, leg­
szebb karácsonyi 

ajándékait, mos

Alkalmi vétel
GARNITÚRA :

1 kanapé
6 szék 6C«
1 kerek asztal 
1 könyvszekrény 
1 kredenc

Din. 16.000 
K. Wesiek, Maribor

Cankarjeva 2.

Előnyomda
berendezést teljes felsze­
reléssel legjobb anyagból 
a legolcsóbban szállít:
GELBSTEIN ALBERT
eUwyomde berendel*.! gjir 

SENTA (Beik*) 5681

Franciaországból importált leß- 
izletesebb hmm és nehéz testű 
baromfiak közül legtöbbet tojó

FAVEROLLES-TYUKOK

TOJÁSAIRA
ELŐJEGYZÉST ELFOGADOK
8*— dinárjával darabonkint. 
A tojások egyharmadá* másik 

törzsből küldöm.

Neogrády József
Starí Beőej 644

Színházi Élet
január havi —

felárban
KARDOS

hirdetővállalatnál 
Vllsonov trg 7. 645

Elsőrendű

öflállA izaltoil
ki a háztartás egyéb ágai­
val Is foglalkozik, keres

Jón gyárigazgató
Beocsln 656

ut501-es
Fial autó
kitűnő állapotban eladó. 

Bővebbet

Brüder és Kovács
garázsban, Futoskl put

Eladó ház
Novisadon a tőzsde szomszéd­
ságában, ujonan épült, 20 évig 
adómentes, 2 emeletes ház, 
amely 12°|0-ot jövedelmez. 
Az épület 200.« 00 dinár hitelt 
élvez a Hipotekarna Banká­
nál. Az épületben 2 nagy, 1 
kisebb lakás és üzlethelviség 
van. Cim Schmolka hirdető­
ben. Novisad, 620

Ullllimiltltl I umilUHHHlniltNIHIMNI I IIIIIIHIIUItH

Női, férfi és habi 8 
fehérnemű varrást

kézi és géphímzést, valamint minden e szakmába 
vágó munkát a legtökéletesebb kivitelben és a leg­

olcsóbban vállalunk

Herbst Ilonka és Felter Janka
Novisad, Postanska ul. 14. (Bader-féle ház)
Úgy .moll egy (óbb bálból való Uaulóleáay I.IrótoUk

394Burgonyát
olcsón vehet, amíg a készlet tart

rdma 100 kg Din. UO*— 
fehér 100 kg Bin. 90* -

házhoz szállítva
Vilim Simon« Ustavska uL 4L

Adamovics (Darányi) telepiek 1
Nem okvetlenül szükséges, hogy ezentúl Is min­

denért a belvárosba menjenek vásárolni, mert
Takács Etelka, Alexander Adaatavféa oLéX 
alatti fiataléban mindennemű Maser, röMe 
ée rövidárat a legolcsóbb álakon megkaphatnak 

Lelkiismeretes pontos kiszolgálás

Előnyomda
Ugyanott egy tanonc felvétetik

JPntnlk“ menetjegylroda keres novisad), subo- 
tlcal és vellkl beékerekl irodái részére több

hivatalnokot
és hivatalnok Jelöltet. Ajánlatok f. hó 15-tg nyújtsa- 
dók be. Bővebb felvilágosítást a fenti Irodáknál. 676

A kisebb llpusu WAGOMA forgóemelős dagaszfó- 
géptk Iránti fokozottabb keresletnek eleget teendő, 
elhatároztuk, hogy építünk egy 100 kg. tésztatér- 
logatos dagasztógépet, mely különösen azon pék­
mesterek számara jöhet tekintetbe, akik kényszerítve 
vannak egyedül végezni a dagasztásl. Az árak — 
mint Ismeretes — szolldak, a kivitet elsőrangú. Ezen 
gépek szállítása körülbelül 1931. tavaszán kezdődik.
Képviselőnk PRANJO VESJAK, NOVI VRBAS
Kralja Petra ul. 406. kérésére díjtalanul felkeresi önt

HordbBhm. Waggon- u. Maschlnenbangesellschaft 
I w. b. H. BBhm. Lelpa, C. S. B.

Téli kirándulásait,
szórakozásait 
örökítse meg 
magának a 

FÉNYKÉPEZ,
Legjobb beszerzési forrás

BARTHA I 1
fotoszaküzlete, Novisad. Dunavska

Kön

Üzemben megtekinthető
28-30 HP stabil ssdvőgázmotor ge­
nerátorral, Jlndrlch deráio, kStŐrö, 
Iransmisslok, szíjtárcsák stb. eladok

Gausz János
Novtsxád, Futoski put 66.

Ne vásároljon négysarkos drótkeritésfonatot
másutt, mielőtt tőlünk árajánlatot nem kért

Ily fonatokat 
versenyenkivüll 
árban szállítunk 
mindenhová
Kérjen
árajánlatot

7100

KRAMER TESTVÉREK
drót- és drótáru-gyar, NOVISAD

ee
■ LEN KEYKEY IMRE ÉS FIA 1

GOLGOTA !
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 
Noviszád, (Jszpenszka tilica 12.
Telefon 26-90

Temetések rendezését a legolcsóbbtól 
a legnagyobb igényeknek is megfele­
lően, disz és modem villanyilágitás- 
sal, vállalunk, exhumálást, szállítást a 
legolcsóbb árban. Nagy raktár saját 
készítésű koporsókban, koszorúk és 
szemfedelekben.
Azonkívül raktáron tartunk blltorl, 
vállalunk mindennemű asztalos mun­
kát kedvező fizetési feltételek mellett.
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apróhirdetések
n«v hétköznap, mint vaeärnap

NAGY «EWS IW 
a t$#daebt- apróhirdetós

Siros! HozISebotlta

Péntektől
1. FOX MOVIETON JOURNAL No. 15 

2. Elinor Olyn regénye szerint

10 dinár

iß*

■

.

C4II1UI v»«;u - WD---v

ft* ilyen emberek
veszedelmesek

ÍÍU Ä
hotz, W»,«-r Barrier «. Catk.rU. DoU »r.-

16 és 18 dinár.Hei\ árak 7, 10, 12, 14, 6 és tél 9 órakorElőadások kezdete pont 4

Ktrakatfivtógek 
•Ua&btNU. VttrteL 
hAfevAakeii, Noviemád, 
Fateehi pót 134. ^^22

Aki rao|át akar ül­
tetni írjon vetőmagért. 
Jogoeit, Norisxád. Fo- 
t*ki at 137. alá. 6538

"‘"‘szombat, vasárnap, hétfő
Szenzációs műsor I

Mese a benzinkutrcl
1,IM

Főszereplők:
i WÜ|T Fritsch, Lilian Harvey és Olga Csehov.I T Zenye, W. He>me»tól. - Re=4et6 W, Th.ck

Keedetv 8 t>r.UorReede« kely*r»k 1

A SADIO LILKB, AZ DJ TÍPUSÚ 2E

Tungsram Barium cső.uSnika cLá. Alkotása • Minden «Urakra gyári g~*»cU

Elektro Radio cégnél, Subotlca

házasság

HÖLGYEIM 1 Uradalmi 
Intéző létemre nincs meg­
lelő Ismeretségem ! N6- 
jüloék I Bizalmas adataimat 
re esküidbe! i NAGY JENŐ,
Budapest. Rákóczy ut öt- 
venhét/b. ^

ARVALEÄNY vagyok,
■yokvanholdas földem,

löm, készpénzem van. .... ............. ........... .......
^ctTeme. meSdi [ ÁLLAST KEREsJ)
HAGY JENŐ, Budapest,
Rákóczy ut ötvcuhét/b.^

KERESLET

JA dilHiAtoro« vacsorák után ai 
ANO íyomorpor bebiztoeitja le 
vartalan eméaitáetV — Föleraka 
Oroeelsger gfAtytztriát, Növi ..aa 018O-,

BEJÁRÓNŐ, ki németül 
tud és a tőzéshez ért fel­
vétetik. 663

IRODISTÁT lehetőleg
szerbet, perfekt szerb-ne­
me t gépírót február 15-ére 
keres Weifert sCrlerakat, 
Noviszád, Uszpenszka 5^

kezdő hivatalnok-
no tökéletes szerb tudás­
sal felvétetik. írásbeli aján­
latok fizetést igény meg­
jelölésével .Megbízható 
jeligéié e lap kiadóiéba 
kéretnek. _____
"manÍKÜRÖSLÁNY, jó­
munkás, lehetőleg ondo- 

i félni tudó felvétetik.
» Radosevlcs, B. Palar.ka.
I tSMftur 621 I

R. A D I O

ALA

I ELADÓ 1
KOMPLETT drukkoló 

készlet teljese« uj, más 
vállalkozás miatt olcsón el­
adó. Cím a szubolicai kl­
ed óban.

EGY SABLON szurkáló 
gép eladó. Cím a szubotl- 
csl kiadóban. 063

Eladó jókarban levő
Lyra* ZONGORA. Popo- 

vto Almaska 5. 669

ELADÓ két majdnem uj 
Ganz gyártmányú HP 6.10 
és HP 4Vs elektromotor 
teljes felszereléssel. Igen 
kedvező áron. Érdeklődni 
Kokete fasatokgy árban, 
Noviszád, Kneia Milosa 43, 

662

GYERMEKTELEN házas­
pár, ki a kertészet vala­
mint gyümölcs és konyha 
kerti növények, szőlő és 
park szakszerű kezeléséhez 
teljesen ért, állást keres 
Az asszony azonkívül per­
fekt szakácsnő Varga Já­
nos, Magyar ucca 35.

672

HÁZMESTERI állást ke­
res olyan egyén, akt a 
vízvezeték, gőzfűtés én vil­
lany kezeléséhez ért és 
javításokat is vállal. Sznlda, 
Jermenska u. 5. 646

Egyedül álló tanítónő 
egy szoba fürdőszoba, eset­
leg előszobából álló lakást 
keres. Szlovacska ullcH 10.

667

k Francia kereskedelmi le­
velezést vállalok. Leveleket
a kiadóba. 665

T Á R SA T KERESEK 
30 -35.000 dinárral tömeg­
cikk előállítására és ter­
jesztésére. — Ajánlatok 
.Tömegcikk* jelige alatt a 
kiadóba.

GRAMOFON
NÖVI - «/‘AB

Úri és nőt fodrászberen­
dezés olcsón eladó. Cím 
Handlet és Grossmann, 
Novisad, Futoskt put 9.

670

fűrészgép < hp sie­
mens gyártmány, motor- 
caótiAkmak alkalmas a mo­
tor. olcsón eladó. Cím 
AlekSMxlet A da ír,omló u. 
15. a fatelepen. 424

! kiadó II

Más elfoglaltság miatt 
füszerüzlet kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 613

CSINOSAN bútorozott 
uccal szoba azonnal kiadó. 
Prlmorska ullca 7/a, 658

H1VATALNOKNŐ teljes 
szerb tudással, gyakorlattal 
azonnal felvétetik. Ajánla­
tok eddigi működés feltün­
tetésével és fízetésllgények 
megjelölésével „Komoly 
munkaerő* jeligére c lap 
kiadóhivatalába küldendők.

671
HA AKAR DOLGOZNI 

és saját otthonában könnyű 
háziipari munkával órán­
ként 7 dinárt keresni, lép­
jen be szövetkezetünkbe. 
Oktatás ingyenes. Belépést 
díj 10 dinár. Részletes út­
baigazítást szívesen kül­
dünk. ha válaszbélyeget 
mellékel. Zadruga jugosla- 
vensklh pletaía, Osljek.

312

Hétfőn és a kővetkező napokon 
Az egész város csodálja

őfelsége Alexander király 
és Mária királynéról

készült gyönyörű felvételeket.
Ezenkívül az Idei szezón legjobb vlgjátéka 

100"'0-os német beszélőfilm. Gyönyörű tiszta ham*

Az áltábornok
K. u. k. Föl fi ni ars rival

Katonai vígjáték a hadgyakorlatok időjéből 
irta hazánkfia: RODA RODA 

Az eleitől 'égig kacagtató vígjáték, .szelle­
mes párbeszédei böl - 

Bu.sek nyugalmazott őrnagy az ál m 
born ok álmában mint Napoleon : Urak, hány 
a hadifoglyok száma ?

Vezérkari tiszt: 4999.
Birsek: Rohanjon és azonnal szállít* m 

még egy foglyot, kerek számokban szeretek l
beszélni. .

Busek: Napoleon nagy hihat követen 
el az orosz háborúban. Velem nem toltad 
volna ugv ki az oroszok, én vittem volna 
néhány ezred tűzoltót, vagy mondjuk vagon­
számra mmimaxot, mert ha azok az ‘to­
szok tüzelnek, alarmirozom a tűzoltókat Ns 
eloltaboin a tüzet.

Busek táborszemagyi uniformisban »g- 
zeciroz: (a kutyamosóhoz) Te te . • • troth 
nem ismersz, nem tudod ki vagyok? Mit 
állsz előttem mint egy szeplő szardínia

A főhadnagyhoz: Hallja főhadnagy a>', 
nem tudja mi a szolgálat■ Úgy áll itt, mint 
fagyott májashurka a száraz kenyéren.

A R ittmeisterhez: És maga...? Mit tán. 
col... mi? Maga a lovaglómester? Ma#» 
egy táncmester!
Ilyen és ehhez hasonló viccekből áll tz 

egész film.
SZAKADATLAN NEVETÉS! 

VLASTA BURINAN mint ál táborszernagy 
utolérhetetlen

VESZEK minden nyelvű 
használt könyveket. .AN­
TIKVÁRIUM* könyv- 
kereskedés, Noviszád, 
Katollcska porta 4. 440

KERESEK asztalos gé­
peket megvételre. Lehet 
kombinált Is. Rlegelmeyer 

í Lajos, Vellka Klklnda 611

PÉNZT keresek kölcsön­
be óriási kamatra biztosí­
ték ellenében, milliókat érő 
találmány elkészítésére. 
Noviszád, Szlovacska u. 46.

592

CSINOSAN bútorozott 
kettő ágyas külőnbejáratu 
uccal hálószoba előszobával 
azonnal jutányos áron ki­
adó. Zemljana Csuprtje 3.

625

Egy szoba, konyha és
mellékhelyiségekből álló
ház eladó. Darányi telep 
1. 115/a. Vlnklcs. 647

KÉT KÖTET, teljesen uj 
Seioéstetl Lekazlkont 580 
dhiáros ár helyeit 300 di­
nárért eladók. Cím a növi-
srádl kiadóban. 472

KIADÓ március 1-te két 
uccal szoba, előszoba, 
konyha, spelz és mellék­
helyiségekkel. Dudarszka 
ul. 30 629

Utwttee «I W^rek
Kantom Wilson tér 7

KIADÓ Kr. Aleksandra 
16. alatt (Menrath palota) 
két szoba és előszoba Iro­
dának, műteremnek. Ér­
deklődni az I sz. lakásban.

652

ELEGÁNSAN BÚTO­
ROZOTT SZOBA kiadó. 
Noviszád, Futakl ut 25, az 
udvarban balra.

Négy szobás uccal lakás 
május 1-re kiadó. Njego-

 í seva ul. 2. Vasember. 685

KÜLŐNBEJÁRATU bútorozott szoba aznnnalra 
kiadó. Dunavszka ucca, Matunovics szanatórium
mellett. ____________________ _

ELADÓ egy ház füszerttzlettel és egyéb mellék­
hely iségekkel és egy fél hold telekkel. Bővebbet 
Müller Jakabnénál, Darányi telep III. csoport, har­
madik ut 59. , __ ________________

EGY ESZEX márkás 6 hengeres takszi autó 
amerikai gyártmányú, jókarban, nagyon olcsón el­
adó. Bővebbet Darányi telep, I. csoport 82, Bálint 
Zakariásnál. __________ ^

TELJES MOZI BERENDEZÉS néma film-géppel, 
kisebb városba és nagyobb falvakba kiválóan alkal­
mas, más üzleti vállalkozás miatt, jutányos áron 
s előnyös feltételek mellett eladó. Személyes, vagy 
levél beli megkeresések alapján részletesen tárgyal 
Korsós Zoltán diplomiran pravnik kod dr. Prellern, 
Pnncsevó. Csak komoly megkeresések kéretnek. 683

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMAN SÁNDOR

II KÜLÖNFÉLE fi

Ma, vasárnap este nagy

lakodalmas 
bálát

rendezek esküvővel. Szives 
pártfogást kér 

Sövény vendéglős.

P1GYELEMI Ne dobja el 
régi ruháját, melyből újat 
csináltathat 250—300 di­
nárért. Érdeklődni lehet 
Carlnszka 15. alatt, férfi- 
szabónál. 666

FRANCIA, levelezés ut­
ján ts. Leveleket a ki­
adóba. 664

Főszezón beálltáig mé 
lyen leszállítva szerezheti 
be paplanét, madracalt, 
ottománjait Industrlja Jor- 
ganánál, PaSléeva 6. Leg­
jobb, legolcsóbb. 422

Garantált tiszta LIBA­
ZSÍR kg-ként 30 dinárért 
kapható Breuernénál, é el 
mlszetüzlet, uj hitközségi 
palota. 653

NAGYENYED1 KOVÁCS- 
féle arckenőcs és horax- 
szappan kiválóságának leg­
jobb bizonyítéka a klérde 
melt évtizedes világhír. 
Eltünteti a szeplőket és 
mindennemű arctisztáttan 
Ságokat, májfoltot, az arco­
kat fiatallá és üdévé vará­
zsolja. Kapható mindenütt. 
Jugoszláviai fölerakat Herd 
drogéria, Subotlca. 5501-4

SZUBOT1CÄN PAPLA 
NOKAT pehely, gy«Pl“ é* 
vattából, valamint uj és 
régi paplanok feldolgozá­
sát, mindennemű kárpitos­
munkát legolcsóbban vállal 
Bulyovcslcs Béláné, Szubo- 
tlca, Paslcseva ul. 8. 5707

Keresek egy használt 
kétkerekű TRAGACSOT. 
Isa Morgenstern, Jevrejska 
ul. 7. 679

ÜVEGESEK t Készítek 
és raktáron tartok tükröt 
70*128 nagyságban. Na­
gyobbat rendelésre csiná­
lok. Kérjen árajánlatot I 
jfj. Llsák Mihály, Csantavlr.

406

felvétetik
Spiller Lend csemegeüz­
letében, Vasember palota

„Uránia“, nyomdai mfilntézet és kiadóvállalat, Komlós Márton nyomása, Novlszádon
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4 hét eseményei képekben

Az ujzélandi loldrengéskatasztrófa. Az első kép Hastings városét mutatja amelyet a földrengés teljesen elpusztított, a második 
Napier városa, ahol 250 ember vesztette életét. A löldr< ngés áldozatainak száma meghal..dja az ezret.

kép

A Miss Európa jelöltek. Csütörtökön tartották megPárísban a Mi-s Európa választást, 
amelyen Franciaország szépségkirálynője győzött. Itt mutatjuk be az egyes országok szép­
ségkirálynőit és Miss Európát. Felső sor, balról jobbra: Miss Görögország, Miss Németország 
Miss Spanyolország, Miss Estonia és Miss Törökország. Alsó sor: Miss Jugoszlávia, Miss 
Dánia, Miss Magyarország, Miss Franciaország, most már Miss Európa és Miss Ausztria.

Hercegi nász Darmstadtban. Darmstadtban tartotta 
meg esküvőjét Cecília görög hercegnő a hesseni exnagy- 
herceg legidősebb fiaval. Képünk az ifjú párt mutatja. Az 
esküvőn megjelenttöbbek között asvéd trónörökös, a görög 
exkirálvés öccse András herceg, a mennyasszo: v atvja is

A föld legnagyobb ivhidja az ausztráliai Sid­
ney ban rövidesen elkészül. Képünk a hídról és 
környékéről készült repülőgép felvételt mutatja

áz Olasz
Kllft;« rtá Lange, berlini fizikus, aki a nagy hatá- 

fémlemezekből villamosáramot állított elő 
villamosság terén korszakalkató lesz.

olasz lobogót 
ra oátison és e:

Dr. Bruno
sénak kitett 
Találmánya

kitűzték w
z.zel befejeztékolasz cs; ipatok Libia megszállását.
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Heti rádióműsor
\ usármip. február H

Beograd. 1. Szén,beszéd és egyház, zene a 
Szábnrna sÁ-koegx házból 10.30 Moudua. M.Or. 
mofoiihongvoseny 12.30: X réd,ó zebrának 
hangversenye 13 30 Hírek 1« Nemzet, 
iiiofnnhungverseny 17 Orvos, elund«*. 
inonikn 1» Mijatovies Mije népdalokat e „eke 
,9 2(1 Cyvrgxexivs .lován egyetemi tanár cloadasa.

0, eraátvitel a beogr.Sdi operából 2130. J»6g-
of snorthireK ... p

Budapest. » Újsághírek. kozmetika . 'K "
házi zen--------zen,beszed 1U5: Evangél,kas ^ten-
(is/lelel Utána: Időjelzés. időjnrasjelenUs. Majd.

OiK-raház tagjaiból alakult zenekar hangve, se- 
nye 2 Gramofonhangx’crseny 3: Gyermekj z ra 
l io I), Vrbánvi Jenő közgazdasági egyetemi ta­
nársegéd: \ tavaszi gabonaxetömagxak csávázási,-
L 4 Hadié Szabad Egyetem. 5.10: A dehreee, , 
kulleg.um, kantus történeti fejlődése 3 ■ Szent- 
ixánv, Kálmán konferansza. , Kuez Be - ,
án"L«karának zenéje. 7.25 Az Operai,az e o- 

adásának közvetítése Faust, dalmű 5 felvonásban.
Az első felvonás után: Sport- es ügetoversenyered- 
ménvek. Xz előadás után: Időjelzés, »lojarasjeem 
(és." Majd Szabó Guy László jazz zeneka, anak 
zenéje a deliért szállóból

hangx'ERSknx kk,
Wien 11.05 Bécsi szimfonikus hangverseny.

105 (iterahangversenx 130: llaydn-hangverseny.
7 áu \ bécsi Schubert-kör négyesének v,g előad 
sa. 8.25: Strauss-hg az Xugartenban 10.40 G
bécsi zene. . .

|»raha. 10. G 11 Zenekari hg. Heg, esel, zene
12 Harangszó 12.05: Katonazene. 105. G

Strassburg. 3.15: l ám zene a 30 Egyház, ze 
ne Baeh-mise. 8.30: I lg

Zágreb 6 Kamarazene

OPERA ES OPERETT:
Wien. 8.05; Strauss-lmngxerseny
Berlin. 4: Liliom.
Boroszló. 4 Liliom Molnár Ferenc külváros, 

Ivíívndája.
Langenberg. 8.30: Amors Gnezknsten. Neele eg. -

lehonásos operettje*.
Milánó. 0: Operaelőadás közvetítése 
Manchen. 8 Das S,bxxarzxxaldmedel, .lessel 3

lehonásos operettje.
Praha 7 50: \ bonbookirálx. Xnatot I ovaznik

ói »érettje rV
Róma. 2.311 Operaelöadas a napolj, leatro

San tarlóból. »411: \z én hazam. Pietri 3 tel von a-
sós o]K*rett jv

Hétfő, február 9
Beograd 11.25 Gramofonhangxersenx 12 fo A 

rádiózenek,,r déli hangversenye. 13.30: Újsághírek. 
15.30 Gyermekdélután. Hi: Gramofonhangyerseny.
17 Felöl v „sás 17.30: Népdalok 1» Vtxitel a 
MosZ.kx a káxéházból 10.15 Francia nx eh lecke 10 
<.s 4.-, \ maribori Glazbena Malin, dalegylet szlo­
vén dalokat énekéi 20.30 Mvitel Varsóból 22: 
Hírek 22 20 \ rádiózenekor esti hangversenye.

Budapest. 0.15: Hangverseny. 1205: X rádió 
házikvartett jenek hangversenye 4 Asszonyok ta­
nácsadója 5 Csermely Gyula novella, 5.30: A 
foh amors, g zenekarának hangversenye. 6.30; Né­
met nyelvoktatás 7.10 Keleti Lfli zongorahangver- 
senye 7.50 X falu rossza, népszínmű 3 Ielvonás 
hun Majd Gramofonliangv erseny

II \NG\ ERSENX 1.K:
Wien. 11 ti. régi és uj operettek 1.10; G. ne­

met operák 3.20 Zenekari Hg 7.30: Mandolin- 
hangverseny 10.30: Zenekari hangverseny._

Praliu. 11.15 G 12.30 Zenekari Hg 7.40: Hg 
Róma. 5.30. Filharmonikus Hg 3.40 Könnyű

zene
Strassburg. > »."• <• -i a in-zene 8 llg 0.30 Ze­

nekari hangver senv

. , , ivífkovies komédiája: Kara- j10.30: Nemet óra 20 lnfkcv . :
csonyeste. 20.30: Átvitel Zágrebből —- 1 ,
VI,Írek 22.50: Esti hangverseny . , I

karúnak liaaa'cravrye -1' . nve,.sel,y,...-iin r. ■?-) C ramolonhangNerstm.Ferenc \ aciasznovellni. 0.0«) . , „ «í* kranria nj.lvok
syet Glatz Oszkár festőművész cloadasa.7.30. He , 
gi O,,eret,részletek. Közremüköd.k: Halas* = 1
is I a,„isii, Eajos az. Operaház műveséé.. 9. Szó
„átaest. Utána: Időjelzés. IdüjurasjclenUe, h re ^ 
Majd: Perils Jenő és cigány zenekarának zenéje a 
Brittanul szállóból

HANGVERSENYEK:
Wien. 11: G. 12. Zenekar, llg. 3.20: G. gyer­

mekdalok 3.45: G. 8: llg Mvitel a zeneegyestiet 
nagyterméből. 10: Zenekar, Hg^

Praha. 11.15: G. 4.30: Zenekar, Hg <30. bux
fónzene. II: Harangszó Naooli

Kóma. 5: Hóma: Zenekar, verseny. 5. Napol,.

"a,fr7 ,4V ( 7 15 G. 8.30: ZenekariStrassburg. v, «•1
verseny. 10.50: Házi zenekar

Zagreb. 12.30: G. 5: Kávéház, zene 8.10. Ze 
m-kari llg. 10: 11b. Utána könnyű zene

OPERA ES OPERETT:
London National. 10.50: Gigolelto.
Milánó. 9: Operaelőadás közvetítése.
München. Lumpazius Vagabond,,*. Nestroy 3 

lehonásos népies dal játéka.
Róma. 8.45: Operaelőadás közvetítése.
Narsó. 7.50: A gyöngy hidászok. B>ze, 3 te v - 

násos operája.

Kedd. február 10
Beograd, 

rádiózenekar 
Ili Gramnf ontó,üzent 
előadása a téli sportról 17.30 
kvartett népdalokat játszik 18

11 , Gramofonhangverseny 12.45 5
deli hangversenye. 18.30: Újsághírek 

17: Szférám,vice Dimitri je 
A Makszitnovics 
Népdalok dudán

Szerda február 11
Beográd 11.25: Gramofonhangverseny. 12.45; A 

rádiózenekar déli hangversenye. 13.30: Újsághírek.
Ki Gramofon. 17: Délutáni hangverseny. 18: Alek- 
szandrovics Nada népdalokat énekel. 19.30: Dr. X,- 
téziea Vinko előadása Dosztojevszkirol. 20: Átvi­
tel Budapestről: Liszt Dante szimfóniája előadja 
a budapesti operai, Az zenekara, Gihnány, Ernő kar- 
„agv vezetésével, Bob Erzsi és Basilides Maria 
közreműködésével. 21 Hangverseny. 21.30: napi-
birek. .

Budapest. 9.15: A rádió házikvarlettjének liang-
xersenye 12.05 Orosz balalajka-liangverseny. 4: A 
sebesség az. ember, az. állat és a gép világában. Báró 
Gudenus Leo felolvasása. 5: Dr. zalai Szalay László 
novellái. 5.30: S/alónzcnekuri hangverseny. ».45. 
Olasz nyelvoktatás. 7.20: Rádió amatőrposta. 8:
\ Nemzetközi Rádió Unió Nemzeti Estek sorozás 
Iában magva,- esi I Liszt Ferenc: Dante szimfónia, 
két tételben. 1 Pokolban H Purgatórmm. Attaca 
Zárórókus (Magnificat). Előadja az. Operaház tag­
jaiból alakult zenekar es az. Operaház női kara. 
Yczénvcl dr. Dolmányi Ernő. 2. Magyar, Imre és 
cigányzene-karának zenéje. Utána körülbelül. 10: 
Időjelzés, időjárás jelentés, hírek 10.15: Dr. Kresz. 
Károlx a TÉRI, igazgatójának németnyelvű felol­
vasása: Die ungarischen Banken und das Aud- 
landskapitnl Majd az 1. honvédgyalogez.red zene- 
karának hangversenye.

II AN(Í VERSENYEK:
Wien. 11 Zenekari Hg. 1.10: G., uj operettek. 

3.-25 Zenekari llg 9.50: Zenekari verseny.
Boroszló. 3.25 Magyar zene (rádiózenekur). 
Bukarest. II: Magyar nemzeti est, házi zenekar. 
Frankfurt. 8.45: Magyar est. Utáni, budapesti 

közvetítés: Cigány zene.
London Regional. 8; Magyar műsor közvetítése 

Budapestről. 11.30: Íz.
Mühlacker. 8.45: Magyar est 
München. 8.15: Magyar est
Varsó. ÍL Budapest. 9.50: Magyar dalok, elő­

adja Kallivvoda Olga. 1 XVI századbeli régi da­
lok. 2 Modern magyar dalok. 3. Legújabb magyar 
dalok. 11: Tz.

Zagreb. 12.30: Gr 8: Budapest 
OPERA, HANGJATÉK,

Wien. 8.30: Hons Sachs három farsangi játéka. 
Az ördög és a x énasszony. A vándordiák „ Para­
dicsomban. A halott férj.

Königsberg. 9.26: Bnjaz.zók. Leoncavallo kel-
fel vonó sós operája.

1931 február 8

Csütörtök, február 12
„rád. 11.25: Gramofonhangverseny 12.45: A 

rádiózenekar déli hangversenye. 13.30: Újsághírek 
15 30 Gyermekóra. 16: Nemzeti zene gramofonon 
,7 Felolvasás. 17.30: Manszvetova Lid.a jugo- 
szláv dalokat énekel. HL Nemzeti Ze«,19: Franc«, 
nyelvlecke. 20: Operaátvitel Ljubljanából. 21.30. Uj

'^Budapest. 9.15: Gramofonhangverseny. 12.05
Hangverseny. 4: Rádió Szabad Egyetem. 5.10: Bo 
,.Us Ferenc oki. gépészmérnök: A villamosára», uL 
kalmazása a mezőgazdaságban. 5.40: Egy óra könnyű 
zene (Zenekari hangverseny). 6.45: Angol nyelv 
oktatás. 7.15: Csányi Károly előadása: A műve­
leti stílusról. 7.35: Bckeífy-est. 9. Az Országos 
Postás Zene- és Kulimegyesület hangversenye. Utá 
ntt- Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd: If, 
debreceni Kiss Béla és cigányzenekarénak zenéje 
a Baross kavéházból.

HANGVERSENYEK,
W ien 11: G. Könnyű Z. 12: Zenekari verseny 

4: Hires énekesek. 10.40: Tánczene
Praha. 11.15: G 12.30: Zenekari Hg 4.30 tv„

marazene.
Róma. 8.40: Magyar est.
Zagreb. 12.30: G. 5: Balalajkazene

OPERA, HANG JÁTÉK,
Beográd. 8: A ljubljanai opera előadása 
Brüinn. 7.20: Karlstein, Novák háromfel vona 

sós operája az országos színházból.
Hamburg. 8: A tenor, Dolmány, Ernő 3 fel 

vonásos vig operája a városi színházból 
Ljubljana. 8: Operaelőadás.

Péntek, február 13
Beográd. 11.25: Gramofonhang verseny. 12.45; A 

rádiózenekar déli hangversenye. 13.30: Újsághírek 
16- Tánczene. 17: Előadás a szakácsmüvészetrol. 
17 30: Séta Európán keresztül. 19.30: Német nyelv­
lecke. 20: Népdalok. 22.30: Szlatin Mokranyac és 
Gerasimenko professzorok kamarazenéje. 21.30: Víg­
játék. 22.15: A házi zenekai- esti hangversenye 
22.30: Újsághírek. 22.50: Balalajkahangverseny át­
vitel a Mon Repos étteremből.

Budapest. 9.15: Az államrendőrség zenekara 
nak hangversenye. 12.05: A Mándits szalónzenekar 
hangversenye. 4: Kov&sznay Erzsi mesél a gyerme­
keknek. 5.30: Hangverseny. 6.15: A háború vérte- 
len fegyvere: Nemes Erdős László előadása. 6.40 
Fai-kas Jenő és cigányzenek arának zenéje. • 
Dr. Ernst Haeckel németnyelvű előadása: Deutsche, 
Humor. 8.15: A varsói filharmóniai társaság hang 
versenye Varsóból. Utána: Időjelzés, időjárásjelen 
tés, hírek. Majd: A Fejes szalónzenekar, az Os 
tende tangó- és jazzband, valamint Toll Árpád 
Toll Jancsi cigányzenekarának zenéje.

HANGVERSENYEK,
Wien. 11: G. 12: Könnyű zene. 8.85 Zenekar 

verseny. 7.30 A hangszerek hangja. 11.30 Macho 
zenekar.

Lipcse. 7.45; Wagner-est.
Praha. 11.15: G. 7.20: Svéd népmuzsikusok, 

llg. Skandináv népdalok. 7.35: llg.
Zagreb. 12.30: G. 5: Kávéházi zene 10.40 Íz

OPERA, HANG JÁTÉK:
Wien. 8: Schlaraffenland. Karl Weinberger víg 

operája 5 képben.
Bukarest. 8: A sevillai borbély, Rossini v,g 

operája gramofonon.
Szombat, február 14

Beográd. 11.25: Gramofonhangverseny 12.45. 
rádiózenekar déli hangversenye. 13.80: Újsághírei. 
16: Gramafon),angverseny. 17: Nikolics Bosko n I 
dalokat énekel. 17.30: A házizenekar hangversenye 
19.30: Az iskola és az erkölcs válsága. 20: A Ha 
divojevics zenekar népdalokat játszik. 20.30 < 1»
rettzene. 21.30: Gr nmofonhang verseny. 22.10 Uj 
sági,Írek. 22.30: Zeneátvitel a Claridgeből

Budapest. 9.15: Az Országos Postászcneku, 
hangversenye. 12.05: A Budapesti Koncert Szalon 
zenekar hangversenye. 4: A gyermek játéka,. D> 
Meister Ferenc előadása 5: Látomás a ködben 
Kertész József felolvasása. 5.30: Az 1. honvédgyalog 
ezred zenekarának hangversenye. 7: Kiss Menybe, 
novellái. 7.30: A Mándits szalónzenekar hangver 

I senye 8.30: X idnm apróságok. Előadják Dujbuka 
Hona és Bársony István. 9.30: Hangversenyközw 
tités a Gellért szálló márványcsarnokából Utana 
Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Majd: Bura 
,-oly és cigányzenekarának zenéje a Metropole ka 
vchnzhól
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dmqoq pupil ‘qoaoA XSo mu qqoP‘ pitq ‘qoXSnA soqo uo.CSmi op 
‘unXSn isoivj ; puSopSoui poqoaoA n pzo ouuop of op ‘oXufg

:UBqySBto
epjopuoS pzy qoaoA XSo podiaieo ppopop ofoj e XSoq BfppBq qnso 
aozsXSg ppBjB bj XSo pjoSoppip uBuaouiozg popBAiuua luiuias 
ppypvp uiou dim zsoSo paoui ‘itjjoa b ppoA soqo uoXSb\i

qajdA B sa BifOJi y

qvifpqSojBzssiA si ih|B[ba (BqnSyzsjo poAoao soz.oq 
"baSojozsso iMBqimui XSoq ‘pniuit qBqqypsrq ptqqos >ptpsrq 
ppoziiiq it paoui ‘vqos joj ppuuiyp si uiou a mu psom BijBpsnq 
•aaaapq syzoppBA XSbu b jo qopjnipauoui uoppofi si ApoquiBjnSpjns 
9JBABJ10 zn ‘vijitpsnq soaiq b pjnpzsndjo SojSoa uiipzit XSp

oppoq-XSo joqSBspnso ppo>ul 
BAoquopuiui ‘BqSitjiA it ppopoaozepozs tmpzB upsnp qos-xjos y

‘)VZSyOH3GNn,l, Pi
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BÚJÓCSKA
Közli: Jendulii Józsika

1 Ilonkának szabad kazal között libáit legeltetni 
Közli: Aranyosi Aranka 

- Erzsiké kapta a piros karikát
Közli: Biczó Esztike 

Gabi katonákkal játszik 
4. Józsi ráfogta a puskát.

ALI BÁCSI PÓSTÁJA
Többeknek üzenem: A vidéki könyvnyerteseknek üzenem, 

hogyha könyvet nyernek, azonnal Írják meg a címüket pon­
tosan, hogy a könyveket elküldhessük. 0zenem kis olva­
sóinknak, hogy képrejtvényeket ne küldjenek, be, mert azokat 
ovin közölhetjük. (Betürejtvényekct küldjétek, olyanokat mint 
amilyenek minden számunkban megjelennek). Móric Ma- 
tiltfka: A rejtvényed már meg is jelent. Nagyon ügyes leány- 
ka \ agy! Molnár Tcruska és linrike: Csak gyertek be 
hozzám, hadd ismerjelek meg titeket. A megfejjtések nagyon 
jók Nagy Irénke és Módos Manci: Örülök, hogy olyan si- 
kv v'vn bemutatkoztatok, vsak folytassátok szorgalmasan 

1 lalbédl Lujzika: Írd meg pontos eimedet, hogy a jutalom- 
könyvet elktildhessem. Richter Ellike és Gita: Azért, mert 
"agy un kiváncsiak vagytok, elárulom: Ali bácsi se nem öreg, 
se nvm fiatal, inkább „középkorú“ s ha kiváncsiak vagytok a 
léin képemre, azt is legközelebb elküldöm. Szervusztok gye­
rekek ’ He vér Amálka: Ügyes kisleány vagy, várom további
küldeményeidét Józsa Manci: Ali bácsi továbbra is csi- 
, j;’ 11 1 ündérországot, ne féljetek gyerekek, nem hagylak cl
'címeteket IIeklay Palika: A jutalomkönyvet elküldöm 

7;igrebi címedre. írjál. Puskás Er/Asébet: A beküldött ver- 
mo nagyon szép, legközelebb leközöljük. Freund Margit: 

mm! latod két rejtvényedet már közöltük is, ne türelmetlen- 
' ! kislányom, mindenki sorra kerül, aki szorgalmas, 
mntmártoni Mancika: örülök, hogy ismét jelentkeztél, csak 
"yt.isd szorgalmasan, a tanulást azonban nem szabód el- 

■mnyagolni. Aranyosi Aranka: Szívből örülök, hogy meg- 
*-' ogyultál. Neked is üzenem, hogy továbbra is melletted ma- 

' "*x ^vm vagyok" náthás, ezen is átestem mór. Rejtvényeid 
‘jagyoii ügyesek. Jendula Józsika: \ szedőszekrény ör-
">St 11 Ijlkós, Imgy nevedet tévesen közölték. \ megfejtések 
"‘Xyon jók. Dobos Katica: Rejtvényeid csakugyan pom- 
' - * s a ,k várom a többieket. Bakos Bözsike és Janika: A 

1 ' a S °lrn n“KV baj, a fontos, hogy rejtvényeid igen jók. 
toh levélre legközelebbi számban válaszolok.

A Reggeli Újság vasárnapi ingyen melléklete

Vasárnap, 1931. február hó 8.
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Lusták országa
Valahol az Üveghegyen tul’ all0K Ohín^ustók

zott, volt valaha Lustama a lu^^°rba^;ira megvetették, 
voltak itt az emberek, a c o go > büntették. Hogy mégis
hogy mint a legnagyobb bunt, szigorúan kisebb­
megéltek. egyedül annak köszönhető hogy sz- • lt
nagyobb sultgalumbok r3P^ott ^ tévcdt be az országba, 
amelyik bekapna őket Ha «nege merészelt, menten
aki nem ismerte a sokasok t cs do gomux ^ ^ 
lefülelték, dutyiba ulLttck s mincia g kiáUja
maradnia, amig be nem bizonyította, hogy eg> neug
evés és munka nélkül.

i' ncrv történt hogy vey munkát kereső vanEgyszer aztán úgy történt, og>_ gy perzselően
dorlegény utazott keresztül az P ig Az

egy-egy dinnye. T^fLK vAtfeié állott. Leheveredett hát
..........rosan

\hoev Így aludt volna, hirtelen rövid forgószél kerekedett,

után futott volna, egészen más ragadta meg figyelmet, .„y
kiáltván fel: ,

Soha még ilyen édcsdeden alvó embert nem attain! 
Ugv megkívántam tőle az alvást, hogy menten meghalnék 
lvf'mellé- nem fekhetnéin, s azzal mar beveredett s le az 
aivó mellé. Kalapját szemére húzta s egy perc múlva úgy 
aludt, mint a tej.

Órák múlva fölébredt a vándorlegény s kereste e-llujt 
kalaoiát persze nem találta. Nem sokat teketóriázott, fogta a 
mellette’horkoló lusta kalapját, fejébe csapta s nyugodt le­
iekkel továbbéllott.

Nemsokára újabb benszülött sétált arra s ahogy az alvó 
lustát meglátta, ő is felkiáltott:

Milyen édcsdeden alszik itt ez az ember! Menten meg­
halnék, ha mellé nem lökhetném, szólt s már feküdt is a 
lusta mellé s hamarosan <i i> úgy elaludt, mint a bunda.

Órák múltán tülébredt az első lusta, kereste a kalapját, 
«le nem találta i> sem sokat teketóriázott, hanem lógta a

undbkohs/.ah

Pótreitvény
K6»li: Stiebet Józsi
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Betiirejtvények
Közli: Kápolnai OyOfgy

-M UT */- EN 1

KEDD TÁR

Közli: Csaulh Kató

BAJ B^J 1

Közli: Vörös Manci

SOK SOK so*
SOK 1

Közli: Major Izus

XI. 3,11... m
Közli: Biczó Esztike

Lajos Kedd
Közli Kapocs Anti

K
Közli: Móricz Matildka
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Közli: Glón lüké
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Közli: Vengrin Mariska

PIROS ESZ
Közli: Gvurak Manci
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